
1

「今後期待できる党」維新21％、自民14％、国民5％、立憲4％
野党が政権取れない理由「与党の批判ばかり」5割で最多

[KSI Web調査] 政党のイメージに関する意識調査

新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都千代田区、代
表取締役社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を行っています。

調査の背景
今年4月の統一地方選は日本維新の会の躍進に注目が集まりました。3月下旬に実施した「国会の議論の

在り方に関する意識調査」に続く今回のオンライン調査は、有権者が各政党にどのようなイメージを持っ
ているのか、次期衆院選の意向も含め全国の18歳以上の男女1,000人に聞きました。調査日は5月27日、
Yahoo!クラウドソーシングを利用しています。

調査結果サマリ
特定の政党を支持する理由は「その政党が掲げる政策を支持しているから」が10％で最多、次いで「実

績や歴史があるから」9％だった。支持政党別に最多項目を見ると、自由民主党は「実績・歴史」、立憲民
主党や国民民主党は「政策」、日本維新の会は「新鮮さや勢いを感じるから」だった。最も身近に感じる
政党は自民22％、維新13％、立憲4％、国民3％と続いた。今後期待できると最も感じる政党は維新21％、
自民14％、国民5％、立憲4％の順。逆に期待できないほうは政治家女子48党（旧NHK党）24％、自民
24％、立憲15％となった。「期待できる」から「期待できない」を引いた値が最も大きかったのは維新
17％で、国民4％が続いた。

次期衆院選の比例代表で投票したい政党は自民18％、維新15％、立憲と国民が4％だった。次期衆院選
後に望む政権は自民単独、自民・公明連立が各10％、自民・維新・国民連立（閣外協力含む）5％の順と
なった。次期衆院選で野党第1党になってほしいのは維新28％、自民11％、立憲9％、国民5％だった。

維新に次期衆院選で議席数を「大きく」「ある程度」伸ばしてほしい人は計47％で、「大きく減らして
ほしい」「ある程度減らしてほしい」「現状程度で良い」は計31％だった。大きく伸ばしてほしいとした
人は女性より男性に多く、年代別では40代以上の各層が相対的に多かった。岸田内閣の支持層でも「ある
程度」を含め伸ばしてほしいと思う人は6割を超した。次期衆院選で維新が近畿以外の地域でも勢力を伸ば
すと思う人は45％で、伸ばさない27％を上回った。

立憲の次期衆院選における獲得議席は、現在の97から「減ると思う」「大幅に減ると思う」が計38％。
「150以上獲得できると思う」は3％にとどまり、これに「97は超えるが150には届かないと思う」を足し
ても計20％だった。野党が政権を取れない理由を複数回答で聞くと「与党の批判ばかりしているから」が
51％でトップ、「現実的対案を出さないから」が47％だった。次期衆院選での野党間協力は、基本的政策
が一致する党での候補者一本化をすべきと思う人が27％で最多。

次期衆院選にふさわしい時期は「2025年の衆院議員任期満了まで行う必要はない」が19％で最も多く、
重視する政策を複数回答で聞くと物価高対策70％が1位で、次に景気・雇用・賃上げが58％、3位は社会保
障政策43％だった。

• 政党支持率は自由民主党20.0％（前回4月20日20.9％）、立憲民主党4.2％（4.3％）、日本維新の会
12.3％（10.9％）、公明党1.4％（1.4％）、国民民主党4.1％（3.3％）、日本共産党2.5％
（1.3％）、れいわ新選組2.5％（2.8％）、社民党0.6％（0.2％）、政治家女子48党（旧NHK党）
0.4％（0.5％）、参政党0.7％（0.9％）、その他の政党・政治団体0.0％（0.1％）、支持する政党は
ない49.5％（49.1％）で、維新は2022年の調査開始以来、最高値となった。（Q6）
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• 男女別に見ると、多くの政党で女性より男性の支持が多い傾向があったが、公明、共産、れいわは女性の
ほうが上回り、無党派層は女性が多数を占めた。年代別にみると、立憲は70代以上で1割を超し、他の年
代は一けた。維新は10代から30代は一けたで、40代以上はいずれも1割台だった。地域別に見ると、近
畿は維新が30.0％と突出しており、一方で自民は13.0％と最低だった。（Q6）

• 特定の政党を支持する理由（支持政党がない人を除く）は、「政策を支持している」10.7％が最多で、
以下「実績や歴史がある」9.4％、「他に支持できる政党がない」8.0％と続いた。支持政党別に見ると、
最多は自民の「実績や歴史がある」、立憲・国民・共産・れいわ・社民・政治家女子は「政策を支持して
いる」、維新は「新鮮さや勢いを感じる」、公明は「信頼、期待できる」、参政は「新鮮さや勢いを感じ
る」と「政策を支持している」が同率だった。（Q7）

• これまで支持政党を変えたかどうか聞いたところ、「変えたことはない」は25.0％。変えたことがある
人で、変えた理由の最多は「自分の考えが変わったから」11.5％だった。（支持政党がない人を除く）
（Q8）

• 今年4月の統一地方選で、自身が投票した候補者の所属政党、あるいは候補者が支援を受けていた政党は
自民が23.9％で1位。以下、維新14.7％、どの政党の支援も受けていない候補者7.0％、立憲6.0％だっ
た。投票に行っていない人が29.1％いた。（Q9）

• 最も身近に感じる政党は、そのような政党はないとした人を除くと、自民22.7％がトップ。以下、維新
13.2％、立憲4.2％、国民3.3％と続いた。（Q10）

• 今後に期待できると最も感じる政党は維新21.6％がトップ。以下、自民14.7％、国民5.7％、立憲4.2％
と続いた。（Q11）

• 今後に期待できないと最も感じる政党は政治家女子24.7％が1位。以下、自民24.5％、立憲15.2％と続
いた。「期待できる」から「期待できない」を引いた値が最も大きかったのは維新17.4％で、国民4.7％
が続いた。（Q12）

• 次期衆院選の小選挙区で投票したい政党の候補は、決めている人の中では、自民19.7％が最多で、2位は
維新14.3％、3位は立憲4.9％、国民3.5％となった。（Q13）

• 次期衆院選の比例代表で投票したい政党は、決めている人の中では、自民18.2％、維新15.7％、立憲
4.5％、国民4.4％の順となった。年代別に見ると、自民は70代以上が1割未満で、他のはいずれも1割台
後半から3割台前半だった。立憲は60代以上の各層が比較的高かった。維新は30代以下がいずれも1割未
満で、40代以上の各層で1割台後半から2割台前半となった。
「投票に行くつもりはない」は年代別では10代は3割、20代は2割を超し、30代から40代で1割台、それ
以外は一けただった。岸田内閣を支持する層では、未定を除き、自民が5割台後半と最多で、維新が1割
台後半で2位だった。（Q14）

• 次期衆院選の結果、どの政党（国会議員10人以上所属）による政権ができてほしいかを聞くと、自民単
独政権10.1％、現在と同じ自民・公明連立政権10.0％、自民・維新・国民連立政権（閣外協力含む）
5.9％の順となった。（Q15）

• 次期衆院選の結果、野党第1党になってほしい政党は維新28.3％、自民11.9％、立憲9.8％、国民5.3％
の順となった。（Q16）

• 次期衆院選で維新に議席数を「大きく伸ばしてほしい」「ある程度伸ばしてほしい」計47.1％となり、
「大きく減らしてほしい」「ある程度減らしてほしい」「現状程度で良い」計31.4％を上回った。議席
を大きく伸ばしてほしいと答えた人を男女別に見ると、男性は2割台後半だったのに対し、女性は1割台
後半だった。年代別では40代以上の各層で2割を超え相対的に高かった。地域別では近畿と沖縄でともに
3割台前半となり、他は2割台以下だった。岸田内閣を支持する層で、維新の議席を「大きく伸ばしてほ
しい」「ある程度伸ばしてほしい」は計6割台半ばに達した。（Q17）
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• 次期衆院選で維新が近畿以外の地域でも勢力を「伸ばすと思う」とした人は45.6％で、「伸ばさないと
思う」27.9％を上回った。（Q18）

• 次期衆院選をめぐり、立憲の泉代表は150議席以上（現在97議席）を獲得できなければ代表を辞任する
考えを示しているが、獲得議席数について「97から減ると思う」「97から大幅に減ると思う」が計
38.8％となり、「150以上獲得できると思う」は3.8％にとどまった。「97は超えるが150には届かない
と思う」を足しても計20.7％だった。立憲支持層では、150以上獲得できると思う人は1割台半ばで、現
在の97は超すが150に届かないとする人が4割台半ばで最多となり、97議席前後の維持とした人も2割台
半ばとなった。（Q19）

• 現在の野党が政権を取れない理由を複数回答で聞くと「与党の批判ばかりしているから」51.1％、「現
実的対案を出さないから」47.3％、「実現したい政策が見えないから」32.7％の順となった。「与党の
批判ばかりしているから」と答えた人を支持政党別に見ると、立憲で3割台前半、維新で5割台後半、無
党派層で4割台半ばだった。（Q20）

• 次期衆院選における候補者の一本化などの野党間協力に関し「基本的政策が一致する野党はできるだけ候
補者を一本化すべきだ」27.5％が最多だった。支持政党別に見ると、立憲と維新では「基本的な政策が
一致する野党はできるだけ候補者を一本化するべきだと思う」が最多だったのに対し、共産とれいわでは
「すべての野党ができるだけ候補者を一本化するべきだと思う」が1位だった。国民は「野党各党はでき
る範囲で選挙協力を行えばいいと思う」がトップだった。（Q21）

• 連合と政党の関係について「特定の政党の支援をやめ、連合傘下の各労組が支援する政党を自由に決めた
ら良いと思う」35.7％が最多だった。（Q22）

• 次期衆院選にふさわしい時期は「2025年の衆院議員任期満了まで行う必要はない」19.1％がトップ、２
位は今秋から年末までの間13.8％だった。支持政党別に見ると、自民や維新、公明、国民、共産、無党
派層などは「任期満了まで行う必要がない」が最多だったのに対し、立憲は「今秋から年末までの間」が
トップだった。（Q23）

• 次期衆院選で重視する政策を複数回答で聞くと「物価高対策」70.1％、「景気や雇用、賃上げ政策」
58.5％、「年金や医療、介護など社会保障政策」43.7％の順となった。（Q24）

• 5月に広島市で行われた先進7か国首脳会議（G7広島サミット）が「とても成功したと思う」「成功した
と思う」は計48.5％で、「成功したと思わない」「あまり成功したと思わない」の計32.0％を上回った。
（Q25）

• 広島サミットにウクライナのゼレンスキー大統領を招待したことを「良かったと思う」が50.7％を占め
た。（Q26）

• 次期衆院選の投票で今回の広島サミットを「判断材料にしない」が60.9％を占めた。（Q27）

• 岸田内閣を「支持する」20.3％（前回4月20日19.5％）、「支持しない」59.1％(57.1％)だった。支持
政党別に見ると、自民では支持が6割、不支持2割台前半だったのに対し、公明では支持と不支持がいず
れも4割台前半で同率だった。無党派層では支持は1割未満で、不支持は6割台前半に上った。（Q28）

※今回の調査結果には、性別や年齢別、年収、内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計もありま
す。ご関心のある方は19ページ以降の調査結果の詳細もご覧ください。
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調査結果グラフ（全体）

Q1からQ5: 回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q1 あなたの性別を教えてください。

男性 66.7%

女性 32.0%

その他 0.0%

回答しない 1.3%

Q2 あなたの年齢を教えてください。

10代 0.3%

20代 5.7%

30代 16.2%

40代 31.7%

50代 31.8%

60代 9.9%

70代以上 4.4%

Q3 あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.8%

東北 4.3%

関東 39.2%

中部 16.2%

近畿 20.0%

中国 4.5%

四国 2.6%

九州 8.5%

沖縄 0.9%

Q4 あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 1.3%

会社の正社員・団体の正職員 36.3%

公務員（団体職員や教職員を除く） 2.0%

教職員 0.6%

医療、福祉関係の職員等 2.1%

契約社員・パート・アルバイト等 16.0%

自営業・専門職（士業等）・自由業 13.3%

学生 1.3%

専業主婦・専業主夫 9.1%

年金生活・無職 16.1%

その他 1.9%

Q5 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人
の年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。
最も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 5.3%

100万円未満 7.5%

100万円以上300万円未満 16.4%

300万円以上500万円未満 20.7%

500万円以上800万円未満 18.5%

800万円以上1000万円未満 7.6%

1000万円以上2000万円未満 5.7%

2000万円以上 0.6%

答えたくない 17.7%
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10.7%
9.4%

8.0%
7.5%
6.9%

2.5%
1.9%

1.1%
0.8%
0.8%
0.4%
0.1%

49.9%

0% 20% 40% 60%

その政党が掲げる政策を支持しているから
実績や歴史があるから

他に支持できる政党がいないから
新鮮さや勢いを感じるから

政党として信頼できる、期待できるから
好きな政治家がいるから

特に理由はない
与党だから

家族や親戚が、もしくは家として支持しているから
野党だから

知人が推薦しているから
所属する組織が支持しているから

支持する政党はない

Q7 あなたがその政党を支持している理由を教えてください。

25.0%

11.5%

3.1%

0.9%

2.2%
6.3%5.7%

45.3%

Q8 あなたはこれまでに支持政党を変えたことがありますか。支持政党を変え

たことがある場合はその理由を教えてください。

変えたことはない

変えたことがあり、自分の考えが変わった

から
変えたことがあり、支持していた政党が政

策を変えたから
変えたことがあり、支持していた政治家が

政党を変わったから
変えたことがあり、支持してた政党が解散

や合併、分割などで変わったから
変えたことがあり、その政党が自分が思っ

ているイメージと違ったから
変えたことがあり、より自分の考えに合っ

た政党ができたから
支持する政党はない
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22.7%
13.2%

4.2%
3.3%
2.6%
2.4%

1.0%
0.8%
0.4%
0.4%
0.1%

48.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自由民主党
日本維新の会
立憲民主党
国民民主党

れいわ新選組
日本共産党

公明党
参政党
社民党

政治家女子48党（旧NHK党）
その他

身近に感じる政党はない

Q10 あなたが最も身近に感じる政党はどれですか。

23.9%
14.7%

7.0%
6.0%

3.8%
2.7%

1.6%
1.4%
1.0%
0.5%
0.4%
0.4%

2.8%
4.7%

29.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自由民主党
日本維新の会

どの政党の支援も受けていない候補者
立憲民主党
日本共産党
国民民主党

れいわ新選組
公明党
その他

政治家女子48党（旧NHK党）
社民党
参政党

白票、もしくは候補者以外の名前を書いた
わからない

投票に行っていない

Q9 あなたが４月の統一地方選で投票した候補者の所属政党、

もしくは投票した候補者が支援を受けていた政党はどこですか。
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21.6%
14.7%

5.7%
4.2%
3.6%

1.7%
1.2%
1.1%
0.6%
0.2%
0.6%

44.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

日本維新の会
自由民主党
国民民主党
立憲民主党

れいわ新選組
日本共産党

公明党
参政党

政治家女子48党（旧NHK党）
社民党
その他

期待できる政党はない

Q11 あなたが今後に期待できると最も感じている

政党はどこですか。

24.7%
24.5%

15.2%
7.0%
6.5%
6.0%

4.2%
1.7%
1.6%
1.0%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

政治家女子48党（旧NHK党）
自由民主党
立憲民主党

れいわ新選組
日本共産党

公明党
日本維新の会

社民党
参政党

国民民主党
その他

Q12 あなたが今後に期待できないと最も感じている

政党はどこですか。
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ご参考: Q11の期待できる政党とQ12の期待できない政党の差分
Q11 期待できる Q12 期待できない 差分

自由民主党 14.7% 24.5% -9.8%
立憲民主党 4.2% 15.2% -11.0%
日本維新の会 21.6% 4.2% 17.4%
公明党 1.2% 6.0% -4.8%
国民民主党 5.7% 1.0% 4.7%
日本共産党 1.7% 6.5% -4.8%
れいわ新選組 3.6% 7.0% -3.4%
社民党 0.2% 1.7% -1.5%
政治家女子48党（旧NHK党） 0.6% 24.7% -24.1%
参政党 1.1% 1.6% -0.5%
その他 0.6% 7.6% -7.0%
期待できる政党はない 44.8% ー ー
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19.7%
14.3%

4.9%
3.5%

2.7%
2.4%

1.0%
0.6%
0.5%
0.4%
0.1%

28.8%
11.3%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40%

自由民主党
日本維新の会
立憲民主党
国民民主党
日本共産党

れいわ新選組
公明党

政治家女子48党（旧NHK党）
参政党
社民党
その他

まだ決めていない
投票に行くつもりはない

わからない

Q13 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの

政党の候補者に投票したいですか。

18.2%
15.7%

4.5%
4.4%

2.9%
2.8%

1.3%
0.7%
0.6%
0.5%
0.2%

29.3%
11.2%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40%

自由民主党
日本維新の会
立憲民主党
国民民主党

れいわ新選組
日本共産党

公明党
社民党
参政党

政治家女子48党（旧NHK党）
その他

まだ決めていない
投票に行くつもりはない

わからない

Q14 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票し

たい政党はどこですか。
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10.1%

10.0%

5.9%

4.6%

4.6%

4.4%

2.3%

2.3%

2.1%

2.0%

1.9%

1.9%

1.8%

1.6%

1.2%

7.2%

36.1%

0% 10% 20% 30% 40%

自由民主党の単独政権

現在と同じ自由民主党、公明党による連立政権

自由民主党、日本維新の会、国民民主党による連立政権（閣外協力を含む）

自由民主党、日本維新の会による連立政権（閣外協力を含む）

日本維新の会による単独政権

日本維新の会、立憲民主党、国民民主党による連立政権（閣外協力を含む）

自由民主党、国民民主党による連立政権（閣外協力を含む）

日本維新の会、国民民主党による連立政権（閣外協力を含む）

立憲民主党、国民民主党、日本共産党による連立政権（閣外協力を含む）

立憲民主党、日本共産党による連立政権（閣外協力を含む）

自由民主党、公明党、国民民主党による連立政権（閣外協力を含む）

立憲民主党、国民民主党による連立政権（閣外協力を含む）

自由民主党、公明党、日本維新の会、国民民主党による連立政権（閣外協力を含む）

立憲民主党による単独政権

自由民主党、公明党、日本維新の会による連立政権（閣外協力を含む）

その他

わからない

Q15 次期衆議院選挙の結果、あなたはどの政党（国会議員10人以上所属）
による政権が誕生してほしいと思いますか。



議席数を大きく
伸ばしてほしい

23.1%

議席数をある程度
伸ばしてほしい

24.0%

議席数は現状程度で良い
15.2%

議席数をある程度
減らしてほしい

5.3%

議席数を大きく減
らしてほしい

10.9%

わからない
21.5%

Q17 日本維新の会は統一地方選で地方議員を大幅に増やし、大阪府知事選、大阪市長選に

加え、奈良県知事選で新たに当選させました。衆院和歌山1区補欠選挙でも勝利し、和歌山

県で初の国会議員が誕生しました。あなたは、次期衆院選で基本的に全小選挙区で公認候補

者を立てる方針を示す日本維新の会の議席数についてどう思いますか。

12

28.3%

11.9%

9.8%

5.3%

2.6%

1.9%

0.9%

0.8%

0.8%

0.8%

2.1%

34.8%

0% 10% 20% 30% 40%

日本維新の会

自由民主党

立憲民主党

国民民主党

れいわ新選組

日本共産党

公明党

社民党

政治家女子48党（旧NHK党）

参政党

その他

わからない

Q16 次期衆議院選挙の結果、野党第1党になってほしい政党はどこですか。



150議席かそれ以上の議席
を獲得できると思う

3.8%

現在の97議席は超えるが
150議席には届かないと

思う
16.9%

現在の97議席前後を
維持すると思う

17.0%

現在の97議席から
減ると思う

23.2%

現在の97議席から
大幅に減ると思う

15.6%

わからない
23.5%

Q19 立憲民主党の泉代表は、次期衆院選で150議席を獲得できなければ代表を辞任

する考えを示しました。150議席は現在の97議席の約1.5倍になります。あなたはど

れくらい獲得できると思いますか。
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近畿以外でも勢力を
伸ばすと思う

45.6%

近畿以外では勢力を
伸ばさないと思う

27.9%

わからない
26.5%

Q18 日本維新の会は、次期衆院選で近畿以外の地域でも勢力を伸ばすと

あなたは思いますか。



すべての野党ができるだけ
候補者を一本化するべきだ

と思う
13.0%

基本的な政策が一致する
野党は、できるだけ候補
者を一本化するべきだと

思う
27.5%

野党各党はできる範囲で選挙
協力を行えばいいと思う

16.2%

野党各党は無理に候補者
の一本化や選挙協力を行
う必要はないと思う

10.8%

野党各党は候補者の一本化や
選挙協力を行うべきではない

と思う
6.7%

その他
2.3%

わからない
23.5%

Q21 あなたは、次期衆院選における候補者の一本化などを含めた野党の選挙

協力について、どのように対応するのが望ましいと思いますか。
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51.1%

47.3%

32.7%

30.0%

19.1%

18.4%

12.2%

8.5%

5.1%

3.8%

12.1%

0% 20% 40% 60%

与党の批判ばかりしているから

現実的な対案を出さないから

実現したい政策が見えないから

魅力的な野党が少ない、もしくはいないから

国会で野党間の連携がうまくいっていないから

政権を取る意欲を感じないから

国政選挙の野党間の調整がうまくいっていないから

多様な意見を認めていると思えないから

国政選挙の候補者数が足りないから

与党への批判が足りないから

その他

Q20 あなたは、野党が政権を取れない理由は何だと思いますか。

（複数回答可）



1日でも早く
9.6%

今夏
8.4%

今秋から年末までの間
13.8%

来年1月以降、9月末
の自民党総裁任期満了

までの間
10.2%

来年10月から再来年（2025年）秋の
衆院議員の任期満了までの間

5.4%
2025年の衆院議員の任期満了

まで行う必要はない
19.1%

その他
1.3%

わからない
32.2%

Q23 あなたは次期衆院選の時期はいつがふさわしいと思いますか。

15

現状通り立憲民主党と
国民民主党を支援する
のが良いと思う

14.0%

立憲民主党と国民民主党に加えて
自民党も支援するのが良いと思う

4.9%

立憲民主党と国民民主党の
支援をやめ、自民党支援に
乗り換えるのが良いと思う

5.0%

特定の政党を支援するのをやめ、
連合傘下の各労組が自由に支援す
る政党を決めたら良いと思う

35.7%その他
4.3%

わからない
36.1%

Q22 岸田文雄首相は4月29日に現職首相として9年ぶりに連合主催のメーデーの式典

に出席しました。連合は現在、立憲民主党と国民民主党を支援しています。あなたは

今後の連合と政党の関係について、どう思いますか。
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70.1%

58.5%

43.7%

30.4%

28.9%

28.5%

26.0%

20.5%

18.6%

14.3%

13.3%

12.9%

12.3%

11.6%

11.4%

11.1%

7.3%

6.2%

5.7%

6.2%

0% 20% 40% 60% 80%

物価高対策

景気や雇用、賃上げ政策

年金や医療、介護などの社会保障政策

原発などのエネルギー政策

政治とカネの問題

外交、安全保障政策

子育て支援、少子化対策

防犯など治安対策

貧困、自殺、児童虐待対策

環境や気候変動対策

AI（人工知能）、デジタル化推進政策

憲法改正

地域経済活性化、観光、インバウンド政策

増税を含む防衛費倍増の財源確保策

新型コロナウイルス感染症対策

授業料負担軽減や給食無償化などの教育政策

男女共同参画、ジェンダー政策

LGBT政策

スタートアップ企業支援

その他

Q24 あなたが次期衆院選で重視する政策は何ですか。（複数回答可）



良かったと思う
50.7%

良くないと思う
8.5%

良いとも悪いとも
思わない
26.3%

わからない
9.7%

関心がない
4.8%

Q26 G7広島サミットには、G7のメンバーではないウクライナのゼレンスキー大統

領が招待され、討議などに参加しました。ロシアの侵攻により、ウクライナとロシア

は戦争状態にあります。あなたは、ゼレンスキー氏の招待をどう思いますか。
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とても成功したと思う
7.0%

成功したと思う
41.5%

あまり成功したとは
思わない
21.9%

成功したと思わない
10.1%

わからない
19.5%

Q25 広島市で先進7か国首脳会議（G7広島サミット）が行われました。

あなたは今回のG7広島サミットは成功したと思いますか。
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70.0
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Q28 あなたは岸田内閣を支持しますか（％）

支持する 支持しない わからない
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判断材料にする
20.4%

判断材料にしない
60.9%

わからない
18.7%

Q27 あなたは次期衆院選で投票する候補者や政党を選ぶ際に、今回開催され

たG7広島サミットを判断材料の一つにしますか。
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調査結果の詳細

Q6 あなたの支持政党を教えてください。

合計人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新撰

組 社民党
政治家女子
48党（旧
NHK党）

参政党 その他 支持する政
党はない わからない

全体 1000 20.0% 4.2% 12.3% 1.4% 4.1% 2.5% 2.5% 0.6% 0.4% 0.7% 0.0% 49.5% 1.8%

性別

男性 667 22.6% 4.8% 14.2% 0.7% 5.1% 1.8% 2.1% 0.7% 0.6% 0.9% 0.0% 44.8% 1.5%
女性 320 15.3% 2.8% 8.4% 2.8% 2.2% 4.1% 3.4% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 58.4% 1.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2% 15.4%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
20代 57 21.1% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 3.5% 3.5% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 49.1% 5.3%
30代 162 16.7% 1.2% 8.0% 2.5% 7.4% 4.3% 3.1% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 54.3% 1.2%
40代 317 18.6% 3.2% 11.0% 1.6% 4.7% 1.6% 2.5% 0.6% 0.0% 0.9% 0.0% 52.7% 2.5%
50代 318 23.3% 4.4% 14.5% 0.9% 2.8% 2.5% 2.5% 0.0% 0.6% 0.9% 0.0% 46.5% 0.9%
60代 99 21.2% 7.1% 19.2% 1.0% 1.0% 3.0% 2.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 42.4% 1.0%
70代以上 44 13.6% 13.6% 15.9% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 47.7% 0.0%

地域別

北海道 38 15.8% 5.3% 7.9% 0.0% 10.5% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 52.6% 0.0%
東北 43 23.3% 4.7% 11.6% 0.0% 2.3% 2.3% 4.7% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 46.5% 0.0%
関東 392 20.9% 5.9% 7.4% 0.8% 3.3% 4.3% 3.1% 0.8% 0.5% 0.3% 0.0% 51.0% 1.8%
中部 162 22.8% 2.5% 9.9% 0.6% 5.6% 0.6% 3.1% 0.0% 0.6% 2.5% 0.0% 48.1% 3.7%
近畿 200 13.0% 2.5% 30.0% 2.5% 4.5% 1.0% 1.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 43.5% 1.0%
中国 45 28.9% 0.0% 6.7% 4.4% 6.7% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 42.2% 2.2%
四国 26 15.4% 3.8% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.4% 0.0%
九州 85 23.5% 5.9% 4.7% 3.5% 1.2% 1.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.3% 2.4%
沖縄 9 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 0.0%

職業別

会社役員・
団体役員 13 46.2% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0%

会社の正社
員・団体の
正職員

363 24.8% 3.9% 14.0% 0.6% 5.2% 1.7% 2.5% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 45.2% 1.4%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

20 30.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 50.0% 0.0%

教職員 6 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
医療、福祉
関係の職員
等

21 33.3% 4.8% 14.3% 4.8% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

160 16.9% 3.1% 11.3% 2.5% 3.1% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 56.9% 1.9%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

133 14.3% 7.5% 10.5% 1.5% 6.8% 3.8% 3.0% 0.8% 0.0% 3.0% 0.0% 48.9% 0.0%

学生 13 38.5% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 15.4%
専業主婦・
専業主夫 91 14.3% 3.3% 14.3% 3.3% 1.1% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.0% 1.1%

年金生活・
無職 161 14.3% 4.3% 11.8% 1.2% 3.7% 2.5% 1.2% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 54.0% 3.1%

その他 19 10.5% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.9% 10.5%

年収別

収入はない 53 17.0% 3.8% 11.3% 1.9% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.7% 3.8%

100万円未満 75 13.3% 0.0% 12.0% 1.3% 6.7% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 61.3% 0.0%

100万円以上
300万円未満 164 20.7% 4.3% 11.0% 1.8% 6.1% 3.0% 3.7% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 47.0% 1.8%

300万円以上
500万円未満 207 17.4% 5.3% 17.4% 1.0% 3.4% 4.3% 1.0% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 45.9% 2.9%

500万円以上
800万円未満 185 29.2% 4.3% 11.4% 1.6% 6.5% 1.6% 2.7% 0.5% 0.5% 1.1% 0.0% 40.0% 0.5%

800万円以上
1000万円未
満

76 27.6% 5.3% 13.2% 0.0% 0.0% 2.6% 7.9% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 42.1% 0.0%

1000万円以
上2000万円
未満

57 28.1% 8.8% 12.3% 0.0% 0.0% 1.8% 5.3% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 40.4% 1.8%

2000万円以
上 6 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

答えたくな
い 177 9.6% 2.8% 8.5% 2.3% 2.3% 1.1% 1.1% 1.7% 0.0% 1.1% 0.0% 66.7% 2.8%

内閣支持度
別

支持する 203 59.6% 1.5% 10.8% 3.0% 3.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 19.7% 0.5%
支持しない 591 8.0% 6.4% 14.4% 1.0% 5.4% 4.1% 3.9% 1.0% 0.3% 0.8% 0.0% 53.0% 1.7%

わからない 206 15.5% 0.5% 7.8% 1.0% 1.5% 0.0% 0.5% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 68.9% 3.4%
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Q7 あなたがその政党を支持している理由を教えてください。

人数 実績や歴史
があるから

新鮮さや勢
いを感じる
から

好きな政治
家がいるか

ら

政党として
信頼できる、
期待できる
から

その政党が
掲げる政策
を支持して
いるから

知人が推薦
しているか

ら

家族や親戚
が、もしく
は家として
支持してい
るから

所属する組
織が支持し
ているから

他に支持で
きる政党が
いないから

与党だから 野党だから 特に理由は
ない

支持する政
党はない

全体 1000 9.4% 7.5% 2.5% 6.9% 10.7% 0.4% 0.8% 0.1% 8.0% 1.1% 0.8% 1.9% 49.9%

性別

男性 667 10.0% 7.8% 2.8% 7.3% 12.7% 0.3% 0.3% 0.1% 9.1% 1.3% 1.0% 1.6% 45.3%
女性 320 8.1% 7.2% 1.9% 6.3% 6.6% 0.6% 1.9% 0.0% 5.9% 0.6% 0.3% 2.2% 58.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 76.9%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
20代 57 10.5% 5.3% 5.3% 7.0% 5.3% 0.0% 1.8% 1.8% 5.3% 3.5% 0.0% 5.3% 49.1%
30代 162 5.6% 8.0% 2.5% 5.6% 8.0% 0.6% 0.0% 0.0% 6.8% 1.9% 1.2% 2.5% 57.4%
40代 317 8.2% 6.3% 1.6% 7.6% 9.1% 0.0% 1.6% 0.0% 8.8% 0.9% 0.3% 1.6% 53.9%
50代 318 12.3% 9.1% 2.5% 6.6% 11.9% 0.9% 0.3% 0.0% 8.5% 0.6% 0.3% 1.3% 45.6%
60代 99 10.1% 7.1% 3.0% 7.1% 15.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 1.0% 3.0% 1.0% 43.4%
70代以上 44 6.8% 6.8% 4.5% 9.1% 18.2% 0.0% 2.3% 0.0% 4.5% 0.0% 2.3% 2.3% 43.2%

地域別

北海道 38 10.5% 5.3% 0.0% 2.6% 18.4% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 52.6%
東北 43 16.3% 9.3% 2.3% 4.7% 9.3% 0.0% 2.3% 0.0% 7.0% 0.0% 4.7% 0.0% 44.2%
関東 392 10.5% 5.6% 2.6% 5.6% 10.7% 0.8% 0.8% 0.0% 8.2% 1.8% 1.3% 1.0% 51.3%
中部 162 11.7% 6.2% 1.9% 5.6% 11.7% 0.0% 0.0% 0.6% 8.0% 0.6% 0.0% 3.1% 50.6%
近畿 200 4.5% 14.5% 2.5% 11.5% 11.0% 0.5% 2.0% 0.0% 6.0% 0.0% 0.5% 2.5% 44.5%
中国 45 8.9% 6.7% 4.4% 8.9% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 4.4% 40.0%
四国 26 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 61.5%
九州 85 9.4% 3.5% 4.7% 7.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.2% 2.4% 0.0% 2.4% 56.5%
沖縄 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7%

職業別

会社役員・団
体役員 13 30.8% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8%

会社の正社
員・団体の正
職員

363 12.7% 9.6% 3.0% 7.7% 8.5% 0.6% 0.6% 0.0% 7.4% 1.4% 0.6% 2.5% 45.5%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 5.0% 0.0% 0.0% 15.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 50.0%

教職員 6 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
医療、福祉関
係の職員等 21 19.0% 9.5% 9.5% 9.5% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 6.9% 8.1% 0.0% 5.0% 9.4% 0.0% 1.3% 0.0% 9.4% 0.6% 0.6% 0.6% 58.1%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 6.0% 7.5% 4.5% 3.8% 18.0% 0.0% 0.8% 0.0% 7.5% 1.5% 0.8% 1.5% 48.1%

学生 13 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 23.1%
専業主婦・専
業主夫 91 6.6% 8.8% 0.0% 8.8% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 11.0% 0.0% 1.1% 1.1% 56.0%

年金生活・無
職 161 7.5% 2.5% 1.2% 6.8% 15.5% 0.0% 0.6% 0.0% 6.8% 0.0% 1.2% 1.9% 55.9%
その他 19 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3% 63.2%

年収別

収入はない 53 7.5% 3.8% 1.9% 3.8% 13.2% 0.0% 0.0% 1.9% 9.4% 1.9% 0.0% 1.9% 54.7%

100万円未満 75 6.7% 6.7% 2.7% 2.7% 10.7% 0.0% 1.3% 0.0% 6.7% 1.3% 0.0% 4.0% 57.3%
100万円以上
300万円未満 164 15.2% 7.9% 1.2% 7.3% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 1.8% 1.2% 1.2% 48.8%

300万円以上
500万円未満 207 7.7% 10.6% 2.9% 5.3% 12.1% 0.5% 1.9% 0.0% 9.2% 0.0% 0.5% 1.0% 48.3%

500万円以上
800万円未満 185 9.2% 10.3% 3.2% 8.6% 12.4% 0.5% 0.0% 0.0% 11.4% 2.2% 1.1% 1.6% 39.5%

800万円以上
1000万円未
満

76 11.8% 10.5% 2.6% 11.8% 7.9% 2.6% 1.3% 0.0% 3.9% 2.6% 1.3% 1.3% 42.1%

1000万円以
上2000万円
未満

57 12.3% 3.5% 3.5% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0% 1.8% 0.0% 42.1%

2000万円以
上 6 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

答えたくない 177 5.6% 2.3% 2.3% 3.4% 10.7% 0.0% 1.1% 0.0% 4.5% 0.0% 0.6% 3.4% 66.1%

内閣支
持度別

支持する 203 29.6% 5.9% 3.0% 14.3% 11.3% 0.5% 0.0% 0.5% 9.9% 3.0% 2.0% 1.5% 18.7%
支持しない 591 4.2% 9.3% 3.2% 5.8% 11.8% 0.3% 1.0% 0.0% 7.6% 0.5% 0.7% 1.2% 54.3%

わからない 206 4.4% 3.9% 0.0% 2.9% 6.8% 0.5% 1.0% 0.0% 7.3% 1.0% 0.0% 4.4% 68.0%

支持政
党別

自由民主党 200 42.5% 2.0% 2.5% 11.5% 8.5% 1.0% 0.0% 0.5% 24.5% 5.5% 0.5% 1.0% 0.0%

立憲民主党 42 4.8% 9.5% 11.9% 9.5% 23.8% 0.0% 4.8% 0.0% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

日本維新の会 123 0.8% 45.5% 6.5% 16.3% 23.6% 0.0% 0.8% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%
公明党 14 21.4% 0.0% 7.1% 35.7% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主党 41 2.4% 7.3% 7.3% 14.6% 46.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 0.0% 7.3% 7.3%

日本共産党 25 0.0% 0.0% 4.0% 16.0% 36.0% 4.0% 16.0% 0.0% 16.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0%

れいわ新撰組 25 0.0% 24.0% 8.0% 24.0% 32.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0%
社民党 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

政治家女子48
党（旧NHK党） 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 7 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.4% 97.0%

わからない 18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3%



21

Q8 あなたはこれまでに支持政党を変えたことがありますか。支持政党を変えたことがある場合はその理由を教えてください。

人数 変えたことはな
い

変えたことがあ
り、自分の考え
が変わったから

変えたことがあ
り、支持してい
た政党が政策を
変えたから

変えたことがあ
り、支持してい
た政治家が政党
を変わったから

変えたことがあ
り、支持してた
政党が解散や合
併、分割などで
変わったから

変えたことがあ
り、その政党が
自分が思ってい
るイメージと
違ったから

変えたことがあ
り、より自分の
考えに合った政
党ができたから

支持する政党は
ない

全体 1000 25.0% 11.5% 3.1% 0.9% 2.2% 6.3% 5.7% 45.3%

性別

男性 667 26.1% 13.5% 3.1% 0.9% 2.5% 7.0% 6.4% 40.3%
女性 320 22.8% 7.8% 3.1% 0.6% 1.6% 5.0% 4.4% 54.7%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 69.2%

年齢別

10代 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 57 33.3% 15.8% 0.0% 1.8% 0.0% 3.5% 1.8% 43.9%
30代 162 24.1% 9.3% 4.3% 0.6% 2.5% 3.1% 2.5% 53.7%
40代 317 22.7% 10.7% 2.8% 0.9% 1.9% 6.3% 6.3% 48.3%
50代 318 27.0% 10.1% 3.5% 0.9% 1.6% 7.9% 7.2% 41.8%
60代 99 23.2% 18.2% 4.0% 0.0% 4.0% 6.1% 6.1% 38.4%
70代以上 44 20.5% 15.9% 0.0% 2.3% 6.8% 11.4% 6.8% 36.4%

地域別

北海道 38 18.4% 5.3% 2.6% 2.6% 0.0% 15.8% 10.5% 44.7%
東北 43 25.6% 23.3% 2.3% 0.0% 2.3% 9.3% 0.0% 37.2%
関東 392 26.0% 10.5% 4.1% 0.5% 3.1% 6.1% 4.6% 45.2%
中部 162 22.8% 12.3% 1.9% 1.2% 1.9% 6.8% 6.2% 46.9%
近畿 200 25.5% 12.5% 4.0% 1.5% 2.5% 3.5% 9.5% 41.0%
中国 45 28.9% 6.7% 2.2% 2.2% 0.0% 8.9% 6.7% 44.4%
四国 26 19.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 61.5%
九州 85 27.1% 8.2% 1.2% 0.0% 1.2% 5.9% 2.4% 54.1%
沖縄 9 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 33.3%

職業別

会社役員・団
体役員 13 30.8% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5%
会社の正社
員・団体の正
職員

363 27.3% 14.3% 3.6% 1.1% 2.5% 5.5% 5.2% 40.5%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 35.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 50.0%

教職員 6 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%
医療、福祉関
係の職員等 21 38.1% 23.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 23.8%
契約社員・
パート・アル
バイト等

160 19.4% 7.5% 1.9% 0.6% 2.5% 7.5% 5.6% 55.0%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 23.3% 12.0% 1.5% 0.8% 0.8% 10.5% 7.5% 43.6%

学生 13 53.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%
専業主婦・専
業主夫 91 22.0% 7.7% 3.3% 1.1% 2.2% 7.7% 4.4% 51.6%
年金生活・無
職 161 21.7% 11.2% 5.0% 0.0% 2.5% 5.0% 6.2% 48.4%
その他 19 26.3% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 47.4%

年収別

収入はない 53 26.4% 9.4% 5.7% 1.9% 0.0% 1.9% 3.8% 50.9%
100万円未満 75 17.3% 12.0% 8.0% 0.0% 1.3% 2.7% 4.0% 54.7%
100万円以上
300万円未満 164 28.0% 11.6% 1.8% 0.6% 4.3% 7.9% 3.7% 42.1%
300万円以上
500万円未満 207 23.7% 12.1% 3.4% 1.4% 1.4% 6.3% 6.8% 44.9%
500万円以上
800万円未満 185 30.3% 13.0% 3.8% 0.0% 3.2% 8.1% 7.6% 34.1%
800万円以上
1000万円未満 76 26.3% 18.4% 5.3% 1.3% 2.6% 6.6% 2.6% 36.8%
1000万円以上
2000万円未満 57 33.3% 8.8% 0.0% 3.5% 3.5% 7.0% 7.0% 36.8%

2000万円以上 6 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
答えたくない 177 16.9% 6.8% 0.6% 0.6% 0.6% 5.6% 6.8% 62.1%

内閣支持度
別

支持する 203 54.2% 9.9% 2.0% 0.5% 3.0% 5.9% 6.9% 17.7%
支持しない 591 18.8% 13.5% 3.9% 0.8% 1.9% 7.4% 5.6% 48.1%
わからない 206 14.1% 7.3% 1.9% 1.5% 2.4% 3.4% 4.9% 64.6%

支持政党別

自由民主党 200 74.5% 11.5% 3.0% 0.5% 2.5% 5.5% 1.5% 1.0%
立憲民主党 42 54.8% 16.7% 2.4% 0.0% 14.3% 4.8% 7.1% 0.0%
日本維新の会 123 17.9% 30.9% 5.7% 3.3% 3.3% 15.4% 21.1% 2.4%
公明党 14 85.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主党 41 14.6% 26.8% 12.2% 0.0% 0.0% 9.8% 26.8% 9.8%
日本共産党 25 68.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 12.0% 4.0%
れいわ新撰組 25 16.0% 24.0% 12.0% 8.0% 4.0% 20.0% 16.0% 0.0%
社民党 6 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
政治家女子48
党（旧NHK党） 4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

参政党 7 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党
はない 495 2.2% 4.4% 1.2% 0.4% 1.2% 3.8% 0.6% 86.1%

わからない 18 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.4%
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Q9 あなたが４月の統一地方選で投票した候補者の所属政党、もしくは投票した候補者が支援を受けていた政党はどこですか。

人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選

組 社民党
政治家女子
48党（旧
NHK党）

参政党 その他
どの政党の
支援も受け
ていない候
補者

わからない
白票、もし
くは候補者
以外の名前
を書いた

投票に行っ
ていない

全体 1000 23.9% 6.0% 14.7% 1.4% 2.7% 3.8% 1.6% 0.4% 0.5% 0.4% 1.0% 7.0% 4.7% 2.8% 29.1%

性別

男性 667 25.6% 6.1% 15.7% 0.7% 3.6% 3.4% 1.5% 0.3% 0.6% 0.6% 0.6% 7.3% 3.7% 2.5% 27.4%
女性 320 20.9% 5.3% 12.8% 2.8% 0.9% 4.7% 1.9% 0.6% 0.3% 0.0% 1.6% 6.3% 6.3% 3.4% 32.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 38.5%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
20代 57 24.6% 5.3% 8.8% 1.8% 1.8% 5.3% 3.5% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 3.5% 7.0% 0.0% 35.1%
30代 162 21.6% 3.1% 11.7% 1.2% 4.9% 2.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 7.4% 3.7% 1.9% 39.5%
40代 317 24.9% 4.7% 14.5% 1.6% 4.1% 3.8% 0.9% 0.6% 0.6% 0.3% 0.3% 7.3% 4.4% 3.5% 28.4%
50代 318 24.2% 5.7% 14.8% 1.6% 1.3% 3.5% 1.9% 0.0% 0.6% 0.6% 0.6% 7.9% 5.7% 2.8% 28.9%
60代 99 21.2% 11.1% 23.2% 1.0% 0.0% 6.1% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 3.0% 6.1% 1.0% 4.0% 20.2%
70代以上 44 27.3% 18.2% 15.9% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 6.8% 2.3% 9.1%

地域別

北海道 38 15.8% 13.2% 7.9% 0.0% 10.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 5.3% 5.3% 2.6% 34.2%
東北 43 30.2% 7.0% 9.3% 0.0% 0.0% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 39.5%
関東 392 24.2% 7.9% 8.4% 1.3% 1.8% 4.3% 2.3% 0.8% 0.8% 0.0% 0.5% 8.2% 6.4% 3.3% 29.8%
中部 162 26.5% 3.1% 13.0% 0.6% 3.7% 2.5% 1.2% 0.0% 0.6% 1.2% 0.6% 7.4% 4.3% 2.5% 32.7%
近畿 200 14.5% 2.0% 38.0% 1.5% 4.0% 4.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 3.0% 3.0% 3.5% 23.5%
中国 45 46.7% 6.7% 4.4% 4.4% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 31.1%
四国 26 26.9% 7.7% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 11.5% 0.0% 23.1%
九州 85 28.2% 8.2% 5.9% 3.5% 1.2% 4.7% 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 4.7% 11.8% 3.5% 1.2% 23.5%
沖縄 9 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 44.4%

職業別

会社役員・団
体役員 13 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 38.5%

会社の正社
員・団体の正
職員

363 29.5% 5.0% 16.3% 0.6% 3.6% 2.2% 2.2% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 6.3% 5.5% 3.0% 24.8%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 40.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 25.0%

教職員 6 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 21 23.8% 4.8% 14.3% 4.8% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 4.8% 0.0% 23.8%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 21.9% 7.5% 15.0% 2.5% 2.5% 2.5% 1.3% 0.6% 1.3% 0.0% 1.3% 6.3% 5.0% 3.1% 29.4%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 18.8% 6.8% 10.5% 1.5% 4.5% 7.5% 0.8% 0.0% 0.0% 3.0% 1.5% 10.5% 2.3% 3.0% 29.3%

学生 13 30.8% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 23.1%
専業主婦・専
業主夫 91 18.7% 7.7% 15.4% 2.2% 0.0% 3.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 6.6% 5.5% 3.3% 31.9%

年金生活・無
職 161 19.3% 6.2% 15.5% 1.2% 1.9% 5.0% 0.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 3.7% 2.5% 35.4%

その他 19 5.3% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 57.9%

年収別

収入はない 53 17.0% 5.7% 13.2% 1.9% 1.9% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 7.5% 5.7% 5.7% 32.1%
100万円未満 75 18.7% 0.0% 12.0% 2.7% 5.3% 4.0% 1.3% 0.0% 0.0% 2.7% 1.3% 8.0% 9.3% 2.7% 32.0%
100万円以上
300万円未満 164 26.8% 6.7% 13.4% 1.8% 2.4% 4.9% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 0.6% 7.3% 3.7% 3.0% 26.8%

300万円以上
500万円未満 207 20.3% 7.2% 18.8% 1.0% 1.9% 5.8% 1.0% 0.5% 1.0% 0.5% 0.5% 4.3% 1.9% 1.0% 34.3%

500万円以上
800万円未満 185 35.7% 5.9% 16.8% 1.6% 3.2% 2.2% 2.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 4.3% 1.1% 2.2% 23.2%

800万円以上
1000万円未
満

76 30.3% 5.3% 17.1% 0.0% 0.0% 5.3% 3.9% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 2.6% 1.3% 21.1%

1000万円以
上2000万円
未満

57 26.3% 12.3% 14.0% 0.0% 3.5% 1.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.0% 8.8% 5.3% 17.5%

2000万円以
上 6 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

答えたくない 177 13.6% 5.1% 9.6% 1.7% 2.8% 1.7% 0.6% 1.1% 0.0% 0.6% 2.3% 10.2% 10.2% 4.5% 36.2%

内閣支持
度別

支持する 203 59.1% 1.5% 11.3% 3.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 3.9% 1.5% 1.5% 14.3%
支持しない 591 10.8% 8.8% 16.9% 0.8% 3.7% 5.8% 2.5% 0.7% 0.3% 0.2% 0.5% 8.5% 4.9% 3.4% 32.1%
わからない 206 26.7% 2.4% 11.7% 1.5% 1.5% 1.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 3.4% 5.8% 7.3% 2.4% 35.0%

支持政党
別

自由民主党 200 82.5% 0.0% 1.0% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 11.5%
立憲民主党 42 7.1% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4%
日本維新の会 123 1.6% 1.6% 79.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.4% 2.4% 0.0% 10.6%
公明党 14 7.1% 0.0% 0.0% 78.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1%
国民民主党 41 9.8% 0.0% 7.3% 0.0% 48.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2% 2.4% 0.0% 19.5%
日本共産党 25 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0%
れいわ新撰組 25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 12.0% 60.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 16.0%
社民党 6 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

参政党 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 12.7% 4.2% 8.3% 0.4% 1.0% 2.8% 0.0% 0.2% 0.4% 0.2% 1.6% 11.3% 7.3% 5.3% 44.2%

わからない 18 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 5.6% 66.7%
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Q10 あなたが最も身近に感じる政党はどれですか。
人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党 政治家女子48

党（旧NHK党） 参政党 その他 身近に感じる
政党はない

全体 1000 22.7% 4.2% 13.2% 1.0% 3.3% 2.4% 2.6% 0.4% 0.4% 0.8% 0.1% 48.9%

性別

男性 667 24.3% 4.3% 14.7% 0.7% 4.0% 2.1% 2.1% 0.4% 0.6% 1.0% 0.1% 45.4%
女性 320 20.3% 3.8% 10.3% 1.6% 1.9% 3.1% 3.8% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 54.7%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6%

年齢別

10代 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 57 26.3% 5.3% 5.3% 0.0% 3.5% 3.5% 3.5% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 50.9%
30代 162 18.5% 1.2% 7.4% 1.9% 4.9% 2.5% 2.5% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 59.3%
40代 317 20.8% 2.2% 14.2% 0.9% 5.0% 1.9% 1.6% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 51.4%
50代 318 26.4% 5.0% 13.8% 0.9% 1.6% 1.9% 4.4% 0.0% 0.3% 0.9% 0.0% 44.7%
60代 99 22.2% 8.1% 21.2% 1.0% 1.0% 4.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 39.4%
70代以上 44 18.2% 13.6% 15.9% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 43.2%

地域別

北海道 38 18.4% 2.6% 7.9% 0.0% 10.5% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 52.6%
東北 43 32.6% 7.0% 4.7% 0.0% 2.3% 2.3% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 44.2%
関東 392 24.5% 5.6% 6.4% 0.8% 2.0% 3.6% 3.8% 0.3% 0.5% 0.3% 0.0% 52.3%
中部 162 23.5% 3.7% 11.1% 0.6% 3.7% 1.9% 3.1% 0.6% 1.2% 1.9% 0.0% 48.8%
近畿 200 17.0% 2.0% 35.5% 0.5% 4.0% 1.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 37.5%
中国 45 24.4% 0.0% 6.7% 4.4% 6.7% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 51.1%
四国 26 11.5% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.1%
九州 85 27.1% 5.9% 8.2% 3.5% 2.4% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 49.4%
沖縄 9 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

職業別

会社役員・
団体役員 13 46.2% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%

会社の正社
員・団体の
正職員

363 27.0% 3.3% 13.5% 0.6% 4.4% 1.9% 2.5% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 46.0%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

20 35.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 45.0%

教職員 6 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
医療、福祉
関係の職員
等

21 28.6% 4.8% 9.5% 4.8% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.1%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

160 20.0% 5.0% 11.9% 0.6% 3.1% 1.9% 1.3% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 53.8%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

133 15.8% 6.0% 12.8% 1.5% 6.0% 3.8% 3.0% 0.8% 0.0% 3.8% 0.0% 46.6%

学生 13 46.2% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%
専業主婦・
専業主夫 91 22.0% 3.3% 16.5% 3.3% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.5%

年金生活・
無職 161 16.8% 5.6% 14.9% 0.6% 1.9% 3.1% 2.5% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 52.8%
その他 19 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.9%

年収別

収入はない 53 24.5% 3.8% 9.4% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 56.6%

100万円未満 75 21.3% 0.0% 10.7% 0.0% 4.0% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 58.7%

100万円以上
300万円未満 164 25.6% 3.7% 14.6% 1.8% 3.7% 3.7% 3.7% 0.6% 1.2% 0.0% 0.6% 40.9%

300万円以上
500万円未満 207 20.3% 5.3% 18.4% 1.0% 2.4% 3.9% 1.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.0% 46.4%

500万円以上
800万円未満 185 28.1% 5.4% 12.4% 1.6% 7.0% 0.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 41.1%

800万円以上
1000万円未
満

76 28.9% 6.6% 14.5% 0.0% 1.3% 3.9% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8%

1000万円以
上2000万円
未満

57 22.8% 7.0% 12.3% 0.0% 0.0% 1.8% 5.3% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 47.4%

2000万円以
上 6 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
答えたくな
い 177 14.1% 2.3% 8.5% 0.6% 1.7% 1.7% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 67.8%

内閣支持度
別

支持する 203 61.1% 1.0% 13.8% 3.0% 2.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 16.7%
支持しない 591 9.6% 6.4% 14.6% 0.7% 4.1% 3.6% 4.2% 0.5% 0.7% 0.8% 0.0% 54.8%

わからない 206 22.3% 1.0% 8.7% 0.0% 1.9% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 63.6%

支持政党別

自由民主党 200 85.5% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5%

立憲民主党 42 2.4% 76.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4%
日本維新の
会 123 6.5% 1.6% 76.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4%
公明党 14 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
国民民主党 41 9.8% 0.0% 4.9% 0.0% 68.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 14.6%

日本共産党 25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0%
れいわ新撰
組 25 0.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 72.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0%
社民党 6 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

参政党 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団
体

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政
党はない 495 8.7% 1.0% 5.7% 0.0% 1.0% 0.8% 1.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.2% 80.8%

わからない 18 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%
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Q11 あなたが今後に期待できると最も感じている政党はどこですか。

人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党 政治家女子48
党（旧NHK党） 参政党 その他 期待できる政

党はない
全体 1000 14.7% 4.2% 21.6% 1.2% 5.7% 1.7% 3.6% 0.2% 0.6% 1.1% 0.6% 44.8%

性別

男性 667 16.8% 4.2% 24.1% 0.7% 7.0% 1.5% 3.6% 0.1% 0.9% 1.3% 0.6% 39.0%
女性 320 10.9% 4.1% 16.9% 2.2% 3.1% 2.2% 3.8% 0.3% 0.0% 0.6% 0.6% 55.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.6%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20代 57 12.3% 3.5% 10.5% 0.0% 7.0% 3.5% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 56.1%
30代 162 12.3% 3.1% 14.2% 2.5% 7.4% 1.9% 2.5% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 53.7%
40代 317 13.9% 3.2% 19.6% 0.9% 7.9% 1.3% 3.2% 0.0% 0.6% 1.3% 0.3% 47.9%
50代 318 16.7% 3.5% 25.2% 1.3% 3.8% 1.6% 5.3% 0.0% 0.6% 1.9% 0.3% 39.9%
60代 99 17.2% 6.1% 36.4% 1.0% 2.0% 3.0% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 30.3%
70代以上 44 13.6% 18.2% 20.5% 0.0% 4.5% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 38.6%

地域別

北海道 38 10.5% 2.6% 13.2% 0.0% 13.2% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 50.0%
東北 43 18.6% 4.7% 18.6% 0.0% 2.3% 2.3% 4.7% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0% 41.9%
関東 392 15.6% 4.8% 15.1% 1.0% 5.4% 2.6% 4.3% 0.3% 0.5% 0.3% 0.5% 49.7%
中部 162 17.9% 4.3% 21.0% 0.6% 3.7% 0.6% 4.9% 0.0% 0.6% 2.5% 0.6% 43.2%
近畿 200 9.0% 4.0% 39.5% 1.0% 6.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.5% 36.0%
中国 45 24.4% 0.0% 15.6% 4.4% 8.9% 4.4% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 37.8%
四国 26 11.5% 7.7% 23.1% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8%
九州 85 15.3% 3.5% 18.8% 3.5% 7.1% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 45.9%
沖縄 9 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4%

職業別

会社役員・団体
役員 13 38.5% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5%

会社の正社員・
団体の正職員 363 18.5% 4.1% 25.1% 0.8% 6.1% 1.4% 3.9% 0.3% 0.3% 0.8% 0.8% 38.0%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 30.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 55.0%

教職員 6 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

医療、福祉関係
の職員等 21 28.6% 4.8% 14.3% 9.5% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

160 12.5% 3.8% 20.6% 1.3% 3.1% 1.3% 3.8% 0.0% 0.6% 0.6% 1.9% 50.6%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

133 9.8% 3.8% 21.8% 1.5% 12.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.8% 3.8% 0.0% 38.3%

学生 13 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8%
専業主婦・専業
主夫 91 7.7% 4.4% 27.5% 2.2% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 50.5%

年金生活・無職 161 10.6% 6.2% 18.0% 0.6% 3.7% 1.2% 3.1% 0.6% 1.9% 0.0% 0.0% 54.0%

その他 19 10.5% 0.0% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.7%

年収別

収入はない 53 15.1% 5.7% 18.9% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.6%

100万円未満 75 10.7% 1.3% 24.0% 0.0% 5.3% 1.3% 1.3% 0.0% 2.7% 1.3% 0.0% 52.0%

100万円以上
300万円未満 164 15.2% 4.9% 20.7% 2.4% 6.1% 1.8% 4.9% 0.0% 1.2% 0.0% 0.6% 42.1%

300万円以上
500万円未満 207 13.0% 4.8% 28.0% 1.0% 3.9% 3.4% 2.4% 0.0% 0.5% 1.4% 1.0% 40.6%

500万円以上
800万円未満 185 20.0% 3.2% 21.1% 1.6% 9.7% 1.1% 4.9% 0.5% 0.0% 1.6% 0.0% 36.2%

800万円以上
1000万円未満 76 22.4% 7.9% 23.7% 0.0% 5.3% 2.6% 6.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 30.3%

1000万円以上
2000万円未満 57 19.3% 8.8% 21.1% 0.0% 1.8% 1.8% 5.3% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 40.4%

2000万円以上 6 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

答えたくない 177 6.8% 1.7% 14.1% 1.7% 5.1% 0.6% 2.8% 0.6% 0.6% 1.1% 1.7% 63.3%

内閣支持度
別

支持する 203 49.8% 2.0% 22.2% 3.4% 6.4% 0.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 13.8%
支持しない 591 4.7% 5.9% 22.8% 0.7% 6.1% 2.7% 5.4% 0.3% 0.8% 1.5% 0.7% 48.2%
わからない 206 8.7% 1.5% 17.5% 0.5% 3.9% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 1.0% 65.5%

支持政党別

自由民主党 200 66.5% 0.5% 13.0% 0.5% 3.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 15.5%
立憲民主党 42 0.0% 71.4% 11.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5%

日本維新の会 123 0.8% 0.8% 94.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1%

公明党 14 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
国民民主党 41 0.0% 2.4% 4.9% 0.0% 82.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8%
日本共産党 25 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 64.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.0%

れいわ新撰組 25 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 84.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

社民党 6 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

政治家女子48
党（旧NHK党） 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

参政党 7 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0%

その他の政党・
政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 495 2.4% 1.4% 12.7% 0.0% 3.2% 0.2% 2.0% 0.0% 0.4% 1.0% 1.0% 75.6%

わからない 18 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%
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Q12 あなたが今後に期待できないと最も感じている政党はどこですか。

人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党 政治家女子48
党（旧NHK党） 参政党 その他

全体 1000 24.5% 15.2% 4.2% 6.0% 1.0% 6.5% 7.0% 1.7% 24.7% 1.6% 7.6%

性別

男性 667 22.9% 18.6% 4.9% 6.1% 1.0% 7.6% 7.0% 2.1% 22.3% 1.9% 5.2%
女性 320 27.2% 8.8% 2.5% 5.9% 0.9% 4.4% 7.2% 0.9% 30.6% 0.9% 10.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 38.5% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
20代 57 29.8% 10.5% 3.5% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 1.8% 22.8% 3.5% 12.3%
30代 162 32.7% 10.5% 1.2% 4.3% 0.6% 6.8% 5.6% 0.0% 24.7% 1.9% 11.7%
40代 317 23.3% 17.4% 2.8% 7.9% 1.6% 4.7% 5.0% 2.2% 24.9% 2.5% 7.6%
50代 318 23.6% 15.4% 6.3% 5.3% 0.6% 8.2% 8.5% 1.6% 24.8% 0.6% 5.0%
60代 99 22.2% 17.2% 4.0% 8.1% 1.0% 5.1% 7.1% 3.0% 27.3% 0.0% 5.1%
70代以上 44 9.1% 18.2% 11.4% 6.8% 2.3% 11.4% 9.1% 2.3% 18.2% 2.3% 9.1%

地域別

北海道 38 26.3% 10.5% 7.9% 5.3% 0.0% 2.6% 2.6% 5.3% 28.9% 0.0% 10.5%
東北 43 30.2% 9.3% 0.0% 2.3% 0.0% 7.0% 7.0% 0.0% 37.2% 2.3% 4.7%
関東 392 27.8% 15.6% 3.3% 6.1% 0.3% 5.9% 7.7% 1.3% 23.5% 1.0% 7.7%
中部 162 22.2% 18.5% 3.7% 5.6% 2.5% 5.6% 8.0% 1.2% 24.1% 1.9% 6.8%
近畿 200 21.0% 17.0% 5.5% 8.5% 2.0% 6.5% 5.5% 0.5% 23.5% 2.5% 7.5%
中国 45 17.8% 11.1% 0.0% 4.4% 0.0% 15.6% 8.9% 4.4% 26.7% 0.0% 11.1%
四国 26 30.8% 7.7% 7.7% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 34.6% 3.8% 3.8%
九州 85 17.6% 14.1% 8.2% 3.5% 1.2% 8.2% 8.2% 4.7% 24.7% 1.2% 8.2%
沖縄 9 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%

職業別

会社役員・団体
役員 13 30.8% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 7.7%

会社の正社員・
団体の正職員 363 26.2% 17.4% 3.6% 5.2% 0.8% 8.5% 6.3% 1.4% 21.5% 1.4% 7.7%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 30.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 30.0% 5.0% 10.0%

教職員 6 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

医療、福祉関係
の職員等 21 33.3% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

160 22.5% 13.1% 3.8% 6.9% 0.6% 3.8% 5.0% 2.5% 30.0% 1.9% 10.0%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

133 23.3% 18.8% 6.8% 9.0% 3.0% 3.0% 6.0% 2.3% 23.3% 1.5% 3.0%

学生 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 0.0% 23.1% 0.0% 23.1%
専業主婦・専業
主夫 91 23.1% 9.9% 3.3% 4.4% 0.0% 5.5% 11.0% 2.2% 27.5% 2.2% 11.0%

年金生活・無職 161 24.8% 15.5% 3.7% 6.8% 0.6% 9.9% 6.2% 1.9% 24.2% 1.9% 4.3%

その他 19 15.8% 10.5% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 26.3% 0.0% 21.1%

年収別

収入はない 53 26.4% 13.2% 3.8% 7.5% 0.0% 3.8% 11.3% 1.9% 28.3% 1.9% 1.9%

100万円未満 75 29.3% 10.7% 2.7% 8.0% 0.0% 2.7% 6.7% 4.0% 24.0% 2.7% 9.3%

100万円以上300
万円未満 164 24.4% 12.8% 5.5% 5.5% 0.6% 7.3% 7.3% 2.4% 25.6% 0.6% 7.9%

300万円以上500
万円未満 207 25.1% 15.5% 4.3% 6.3% 1.0% 7.2% 7.2% 0.5% 25.1% 2.9% 4.8%

500万円以上800
万円未満 185 19.5% 17.8% 5.9% 5.4% 1.1% 7.6% 8.1% 1.6% 27.6% 0.5% 4.9%

800万円以上
1000万円未満 76 21.1% 19.7% 2.6% 3.9% 2.6% 9.2% 7.9% 1.3% 19.7% 2.6% 9.2%

1000万円以上
2000万円未満 57 31.6% 21.1% 1.8% 3.5% 0.0% 1.8% 8.8% 3.5% 21.1% 1.8% 5.3%

2000万円以上 6 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

答えたくない 177 25.4% 12.4% 3.4% 7.3% 1.7% 6.2% 3.4% 1.1% 23.2% 1.1% 14.7%

内閣支持度
別

支持する 203 7.4% 25.6% 2.5% 4.9% 2.0% 8.4% 13.8% 3.0% 27.1% 3.0% 2.5%
支持しない 591 36.5% 11.7% 5.2% 6.1% 0.8% 4.7% 4.6% 1.4% 22.7% 1.4% 4.9%
わからない 206 6.8% 15.0% 2.9% 6.8% 0.5% 9.7% 7.3% 1.5% 28.2% 1.0% 20.4%

支持政党別

自由民主党 200 9.0% 30.5% 2.5% 2.5% 1.5% 9.5% 13.5% 4.0% 23.0% 1.5% 2.5%
立憲民主党 42 35.7% 4.8% 19.0% 4.8% 4.8% 7.1% 2.4% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%

日本維新の会 123 26.0% 17.1% 4.1% 10.6% 0.8% 10.6% 8.1% 1.6% 20.3% 0.0% 0.8%

公明党 14 14.3% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%
国民民主党 41 39.0% 22.0% 4.9% 7.3% 2.4% 4.9% 4.9% 0.0% 9.8% 4.9% 0.0%
日本共産党 25 48.0% 8.0% 12.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

れいわ新撰組 25 68.0% 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0%

社民党 6 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

政治家女子48党
（旧NHK党） 4 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

参政党 7 14.3% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

その他の政党・
政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 495 24.4% 9.9% 3.2% 5.9% 0.4% 4.8% 5.3% 1.2% 30.1% 2.2% 12.5%

わからない 18 44.4% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 33.3%
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Q13 次期衆議院選挙の小選挙区で、あなたはどの政党の候補者に投票したいですか。

人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選

組 社民党
政治家女子
48党（旧
NHK党）

参政党 その他 まだ決めて
いない わからない

投票に行く
つもりはな

い
全体 1000 19.7% 4.9% 14.3% 1.0% 3.5% 2.7% 2.4% 0.4% 0.6% 0.5% 0.1% 28.8% 9.8% 11.3%

性別

男性 667 22.5% 5.4% 17.4% 0.6% 4.5% 2.4% 2.1% 0.4% 0.9% 0.7% 0.1% 24.9% 8.4% 9.6%
女性 320 14.7% 3.8% 8.1% 1.9% 1.6% 3.4% 2.8% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 36.6% 13.1% 13.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 38.5%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
20代 57 19.3% 5.3% 5.3% 0.0% 3.5% 3.5% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.8% 5.3% 24.6%
30代 162 16.0% 1.9% 6.2% 1.9% 5.6% 1.9% 2.5% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 32.7% 13.0% 17.3%
40代 317 18.6% 3.8% 16.4% 0.9% 4.1% 2.2% 2.2% 0.3% 0.3% 0.6% 0.0% 29.3% 10.4% 10.7%
50代 318 23.3% 5.3% 14.8% 0.9% 2.5% 3.1% 2.8% 0.0% 0.9% 0.6% 0.3% 27.0% 9.7% 8.5%
60代 99 20.2% 9.1% 23.2% 1.0% 2.0% 4.0% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 23.2% 7.1% 7.1%
70代以上 44 15.9% 11.4% 18.2% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 34.1% 4.5% 4.5%

地域別

北海道 38 10.5% 10.5% 13.2% 0.0% 7.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 18.4% 13.2% 21.1%
東北 43 23.3% 9.3% 7.0% 0.0% 2.3% 2.3% 4.7% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 25.6% 9.3% 11.6%
関東 392 19.9% 5.6% 9.7% 0.8% 3.1% 4.1% 3.8% 1.0% 0.8% 0.0% 0.3% 29.8% 11.5% 9.7%
中部 162 23.5% 3.1% 11.7% 0.6% 3.7% 1.9% 1.9% 0.0% 0.6% 1.9% 0.0% 25.9% 11.7% 13.6%
近畿 200 13.5% 2.5% 31.5% 0.5% 3.5% 1.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 28.0% 6.5% 11.0%
中国 45 28.9% 0.0% 4.4% 4.4% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 8.9% 11.1%
四国 26 23.1% 7.7% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.6% 3.8% 15.4%
九州 85 23.5% 8.2% 10.6% 3.5% 2.4% 1.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.8% 8.2% 8.2%
沖縄 9 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 22.2%

職業別

会社役員・団
体役員 13 38.5% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4%

会社の正社
員・団体の正
職員

363 25.3% 4.1% 17.4% 0.6% 5.2% 1.7% 1.9% 0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 26.4% 8.0% 8.5%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 30.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 15.0% 15.0% 10.0%

教職員 6 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 21 28.6% 4.8% 14.3% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 4.8%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 17.5% 4.4% 13.1% 1.3% 3.1% 2.5% 2.5% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 27.5% 17.5% 10.0%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 15.8% 9.8% 11.3% 1.5% 4.5% 4.5% 2.3% 0.0% 0.8% 1.5% 0.8% 31.6% 6.8% 9.0%

学生 13 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 15.4% 15.4%
専業主婦・専
業主夫 91 13.2% 4.4% 13.2% 2.2% 1.1% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.4% 8.8% 15.4%

年金生活・無
職 161 13.0% 3.7% 13.7% 0.6% 1.2% 4.3% 1.2% 2.5% 1.2% 0.0% 0.0% 30.4% 9.9% 18.0%

その他 19 5.3% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 10.5% 21.1%

年収別

収入はない 53 13.2% 5.7% 13.2% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.0% 5.7% 24.5%
100万円未満 75 12.0% 0.0% 14.7% 0.0% 2.7% 4.0% 2.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 34.7% 16.0% 12.0%
100万円以上
300万円未満 164 22.6% 4.3% 14.0% 1.8% 4.9% 3.7% 3.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 24.4% 8.5% 11.6%

300万円以上
500万円未満 207 18.8% 5.8% 18.8% 1.0% 2.9% 4.3% 1.4% 0.0% 0.5% 1.0% 0.0% 22.2% 8.2% 15.0%

500万円以上
800万円未満 185 27.0% 5.4% 14.6% 1.6% 5.9% 1.6% 2.2% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 27.6% 7.6% 4.9%

800万円以上
1000万円未
満

76 27.6% 5.3% 15.8% 0.0% 0.0% 2.6% 6.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.3% 6.6% 7.9%

1000万円以
上2000万円
未満

57 28.1% 10.5% 12.3% 0.0% 3.5% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 26.3% 5.3% 7.0%

2000万円以
上 6 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

答えたくない 177 7.9% 4.0% 9.0% 1.1% 2.8% 1.1% 1.7% 1.1% 0.6% 0.6% 0.0% 40.7% 16.9% 12.4%

内閣支持
度別

支持する 203 63.1% 2.0% 14.3% 3.0% 2.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 9.9% 3.0% 1.0%
支持しない 591 6.9% 7.4% 16.8% 0.5% 4.4% 4.4% 3.7% 0.5% 0.7% 0.7% 0.2% 31.6% 9.3% 12.9%
わからない 206 13.6% 0.5% 7.3% 0.5% 1.9% 0.0% 0.5% 0.5% 1.0% 0.0% 0.0% 39.3% 18.0% 17.0%

支持政党
別

自由民主党 200 85.5% 0.5% 2.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 2.0% 0.5%
立憲民主党 42 0.0% 92.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0%
日本維新の会 123 1.6% 0.0% 87.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 2.4% 0.0%
公明党 14 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1%
国民民主党 41 4.9% 0.0% 4.9% 0.0% 70.7% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 2.4% 4.9%
日本共産党 25 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 12.0%
れいわ新撰組 25 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 76.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 4.0%
社民党 6 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 4.2% 1.4% 5.5% 0.0% 0.8% 1.0% 0.8% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 49.1% 17.0% 19.4%

わからない 18 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 27.8% 50.0%
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Q14 次期衆議院選挙の比例代表で、あなたが投票したい政党はどこですか。

人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の
会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選

組 社民党
政治家女子
48党（旧
NHK党）

参政党 その他 まだ決めて
いない わからない

投票に行く
つもりはな

い
全体 1000 18.2% 4.5% 15.7% 1.3% 4.4% 2.8% 2.9% 0.7% 0.5% 0.6% 0.2% 29.3% 7.7% 11.2%

性別

男性 667 21.0% 4.9% 18.6% 0.9% 5.5% 2.5% 2.5% 0.9% 0.7% 0.9% 0.1% 25.0% 6.7% 9.4%
女性 320 13.1% 3.4% 10.0% 2.2% 2.2% 3.1% 3.8% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 38.1% 9.7% 13.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 7.7% 38.5%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
20代 57 21.1% 5.3% 7.0% 0.0% 3.5% 1.8% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.1% 5.3% 24.6%
30代 162 16.0% 1.9% 5.6% 1.9% 6.8% 2.5% 2.5% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 33.3% 11.1% 17.3%
40代 317 15.8% 4.1% 18.0% 1.3% 5.4% 2.2% 2.5% 0.9% 0.0% 0.6% 0.3% 31.5% 6.9% 10.4%
50代 318 22.3% 4.1% 16.7% 1.3% 3.8% 3.1% 3.8% 0.0% 0.9% 0.9% 0.3% 25.2% 9.1% 8.5%
60代 99 18.2% 9.1% 24.2% 1.0% 1.0% 4.0% 2.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 28.3% 3.0% 7.1%
70代以上 44 9.1% 9.1% 22.7% 2.3% 2.3% 4.5% 2.3% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 34.1% 2.3% 4.5%

地域別

北海道 38 7.9% 7.9% 10.5% 0.0% 10.5% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 23.7% 10.5% 21.1%
東北 43 20.9% 7.0% 11.6% 0.0% 2.3% 4.7% 4.7% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0% 23.3% 7.0% 11.6%
関東 392 18.9% 6.1% 10.7% 0.8% 3.8% 3.8% 4.1% 1.0% 0.8% 0.0% 0.3% 30.9% 9.7% 9.2%
中部 162 22.2% 2.5% 13.0% 1.2% 4.9% 1.2% 2.5% 0.0% 0.6% 1.9% 0.6% 27.8% 8.0% 13.6%
近畿 200 13.0% 2.5% 34.0% 1.0% 4.5% 2.0% 1.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 24.5% 4.5% 11.5%
中国 45 26.7% 0.0% 6.7% 4.4% 6.7% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 31.1% 6.7% 11.1%
四国 26 19.2% 7.7% 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.6% 7.7% 15.4%
九州 85 18.8% 4.7% 11.8% 4.7% 2.4% 2.4% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.6% 5.9% 8.2%
沖縄 9 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 22.2%

職業別

会社役員・団
体役員 13 30.8% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7%

会社の正社
員・団体の正
職員

363 24.2% 3.9% 19.0% 0.6% 5.5% 1.7% 2.2% 0.0% 0.3% 0.6% 0.3% 26.7% 6.3% 8.8%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 25.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 25.0% 10.0% 10.0%

教職員 6 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 21 28.6% 4.8% 14.3% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 4.8%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 16.9% 5.0% 14.4% 1.9% 3.8% 1.9% 3.8% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 30.6% 11.3% 10.0%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 13.5% 7.5% 11.3% 1.5% 8.3% 4.5% 3.8% 1.5% 0.0% 2.3% 0.8% 30.8% 5.3% 9.0%

学生 13 38.5% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4%
専業主婦・専
業主夫 91 9.9% 4.4% 17.6% 1.1% 1.1% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.4% 8.8% 15.4%

年金生活・無
職 161 11.2% 3.7% 14.3% 1.2% 2.5% 4.3% 1.9% 3.1% 1.2% 0.0% 0.0% 29.8% 9.3% 17.4%
その他 19 0.0% 5.3% 10.5% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.1% 5.3% 21.1%

年収別

収入はない 53 13.2% 5.7% 17.0% 1.9% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.3% 5.7% 24.5%

100万円未満 75 12.0% 0.0% 14.7% 0.0% 5.3% 2.7% 2.7% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 36.0% 13.3% 12.0%

100万円以上
300万円未満 164 19.5% 4.3% 14.6% 3.0% 5.5% 3.7% 4.3% 0.6% 1.2% 0.0% 0.0% 25.6% 6.1% 11.6%

300万円以上
500万円未満 207 17.4% 5.8% 19.3% 1.0% 4.3% 3.9% 1.9% 0.5% 0.5% 1.0% 0.0% 22.2% 7.7% 14.5%

500万円以上
800万円未満 185 25.4% 3.8% 17.3% 1.1% 6.5% 1.6% 3.2% 0.5% 0.5% 1.1% 0.5% 25.9% 7.6% 4.9%

800万円以上
1000万円未
満

76 26.3% 5.3% 15.8% 0.0% 1.3% 3.9% 6.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.9% 2.6% 7.9%

1000万円以
上2000万円
未満

57 21.1% 10.5% 17.5% 0.0% 3.5% 1.8% 3.5% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 28.1% 5.3% 5.3%

2000万円以
上 6 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

答えたくない 177 9.0% 2.8% 10.2% 1.7% 3.4% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 0.6% 0.0% 43.5% 10.7% 13.0%

内閣支持
度別

支持する 203 57.6% 2.0% 16.7% 3.4% 4.4% 1.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 10.3% 2.5% 1.0%
支持しない 591 6.8% 6.8% 17.6% 0.7% 5.1% 4.4% 4.6% 1.0% 0.5% 0.8% 0.2% 31.5% 7.1% 13.0%

わからない 206 12.1% 0.5% 9.2% 1.0% 2.4% 0.0% 0.5% 0.5% 1.0% 0.0% 0.5% 41.7% 14.6% 16.0%

支持政党
別

自由民主党 200 81.5% 1.0% 4.0% 1.0% 1.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 2.0% 0.5%

立憲民主党 42 0.0% 88.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

日本維新の会 123 0.8% 0.8% 91.9% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.8% 0.0%
公明党 14 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1% 7.1%
国民民主党 41 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 78.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 4.9%

日本共産党 25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 12.0%

れいわ新撰組 25 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 84.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0%
社民党 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 3.4% 1.0% 6.1% 0.0% 1.6% 1.2% 1.2% 0.4% 0.2% 0.2% 0.4% 51.7% 13.1% 19.4%

わからない 18 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 27.8% 44.4%
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Q15 次期衆議院選挙の結果、あなたはどの政党（国会議員10人以上所属）による政権が誕生してほしいと思いますか。

人数
現在と同じ
自由民主党、
公明党によ
る連立政権

自由民主党
の単独政権

自由民主党、
公明党、国
民民主党に
よる連立政
権（閣外協
力を含む）

自由民主党、
公明党、日
本維新の会、
国民民主党
による連立
政権（同）

自由民主党、
公明党、日
本維新の会
による連立
政権（同）

自由民主党、
日本維新の
会、国民民
主党による
連立政権
（同）

自由民主党、
日本維新の
会による連
立政権
（同）

自由民主党、
国民民主党
による連立
政権（同）

日本維新の
会による単
独政権

日本維新の
会、立憲民
主党、国民
民主党によ
る連立政権
（同）

日本維新の
会、国民民
主党による
連立政権
（同）

立憲民主党
による単独
政権

立憲民主党、
国民民主党、
日本共産党
による連立
政権（同）

立憲民主党、
国民民主党
による連立
政権（同）

立憲民主党、
日本共産党
による連立
政権（同）

その他 わからない

全体 1000 10.0% 10.1% 1.9% 1.8% 1.2% 5.9% 4.6% 2.3% 4.6% 4.4% 2.3% 1.6% 2.1% 1.9% 2.0% 7.2% 36.1%

性別

男性 667 9.9% 11.7% 1.5% 2.2% 1.0% 7.6% 5.5% 2.7% 5.4% 3.9% 3.1% 1.9% 1.9% 2.4% 1.5% 8.1% 29.4%
女性 320 10.6% 7.2% 2.8% 0.9% 1.6% 2.2% 2.8% 1.6% 3.1% 5.6% 0.6% 0.6% 2.5% 0.9% 3.1% 5.0% 48.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 69.2%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 57 7.0% 8.8% 3.5% 1.8% 0.0% 7.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 3.5% 3.5% 1.8% 1.8% 56.1%
30代 162 13.0% 6.8% 1.9% 2.5% 1.9% 1.2% 1.9% 4.3% 3.1% 3.7% 1.2% 0.6% 3.1% 0.6% 0.6% 10.5% 43.2%
40代 317 7.3% 12.0% 1.6% 0.9% 0.6% 7.9% 3.8% 3.5% 5.0% 3.8% 3.2% 2.8% 1.6% 0.6% 1.6% 7.6% 36.3%
50代 318 12.9% 10.1% 1.9% 2.2% 1.3% 4.4% 6.0% 0.9% 5.7% 5.0% 1.9% 1.6% 1.3% 2.5% 2.5% 6.9% 33.0%
60代 99 8.1% 13.1% 1.0% 2.0% 1.0% 13.1% 8.1% 0.0% 5.1% 8.1% 2.0% 1.0% 3.0% 4.0% 1.0% 5.1% 24.2%
70代以上 44 4.5% 4.5% 2.3% 2.3% 4.5% 2.3% 6.8% 4.5% 4.5% 4.5% 2.3% 0.0% 4.5% 4.5% 9.1% 6.8% 31.8%

地域別

北海道 38 18.4% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 7.9% 2.6% 2.6% 0.0% 5.3% 7.9% 5.3% 2.6% 5.3% 0.0% 5.3% 31.6%
東北 43 14.0% 7.0% 4.7% 0.0% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0% 7.0% 4.7% 2.3% 2.3% 44.2%
関東 392 9.9% 11.7% 2.3% 1.8% 1.0% 4.6% 2.8% 2.3% 3.8% 4.8% 1.8% 2.3% 3.1% 2.8% 3.1% 7.7% 34.2%
中部 162 12.3% 11.1% 1.9% 2.5% 0.0% 4.9% 3.7% 1.2% 3.7% 4.3% 1.9% 1.2% 1.2% 1.9% 0.6% 8.6% 38.9%
近畿 200 5.0% 5.5% 1.0% 2.0% 3.5% 9.0% 10.5% 2.0% 8.5% 2.0% 4.5% 1.5% 1.0% 0.5% 1.5% 6.5% 35.5%
中国 45 11.1% 13.3% 2.2% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 11.1% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 37.8%
四国 26 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 11.5% 42.3%
九州 85 11.8% 12.9% 1.2% 2.4% 1.2% 5.9% 2.4% 2.4% 5.9% 8.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 7.1% 34.1%
沖縄 9 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 55.6%

職業別

会社役員・
団体役員 13 15.4% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1%

会社の正社
員・団体の
正職員

363 11.3% 13.5% 0.8% 2.5% 0.8% 4.7% 5.2% 3.0% 5.8% 4.4% 3.3% 1.4% 1.9% 1.4% 1.4% 3.9% 34.7%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

20 10.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0%

教職員 6 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7%
医療、福祉
関係の職員
等

21 19.0% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

160 10.6% 5.0% 3.1% 2.5% 1.9% 4.4% 6.3% 1.9% 3.1% 6.9% 2.5% 0.0% 1.3% 1.9% 1.3% 7.5% 40.0%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

133 6.8% 9.8% 1.5% 0.8% 0.8% 12.8% 2.3% 4.5% 3.0% 1.5% 2.3% 4.5% 2.3% 2.3% 6.0% 12.0% 27.1%

学生 13 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 61.5%
専業主婦・
専業主夫 91 6.6% 12.1% 4.4% 1.1% 3.3% 1.1% 3.3% 0.0% 5.5% 8.8% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 5.5% 42.9%

年金生活・
無職 161 9.9% 5.6% 0.6% 1.2% 1.2% 6.8% 5.0% 1.9% 4.3% 4.3% 1.2% 1.2% 2.5% 3.1% 1.9% 8.7% 40.4%

その他 19 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 21.1% 31.6%

年収別

収入はない 53 9.4% 13.2% 3.8% 1.9% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 1.9% 5.7% 0.0% 1.9% 3.8% 0.0% 0.0% 5.7% 45.3%
100万円未
満 75 9.3% 6.7% 1.3% 1.3% 2.7% 8.0% 2.7% 2.7% 5.3% 5.3% 2.7% 0.0% 0.0% 2.7% 1.3% 5.3% 42.7%

100万円以
上300万円
未満

164 11.6% 8.5% 1.2% 1.8% 1.8% 4.9% 4.3% 2.4% 4.9% 6.7% 2.4% 0.6% 1.8% 3.7% 3.0% 7.3% 32.9%

300万円以
上500万円
未満

207 10.6% 10.1% 1.9% 2.4% 0.5% 7.7% 3.4% 1.9% 4.8% 4.3% 3.4% 1.4% 3.4% 1.0% 1.9% 5.3% 35.7%

500万円以
上800万円
未満

185 9.2% 15.7% 1.1% 1.6% 1.1% 8.1% 5.9% 4.3% 4.3% 4.3% 2.7% 1.6% 1.6% 2.7% 1.1% 5.4% 29.2%

800万円以
上1000万
円未満

76 9.2% 18.4% 2.6% 1.3% 0.0% 3.9% 6.6% 1.3% 6.6% 3.9% 1.3% 3.9% 2.6% 0.0% 3.9% 9.2% 25.0%

1000万円
以上2000
万円未満

57 15.8% 5.3% 1.8% 1.8% 1.8% 5.3% 3.5% 1.8% 5.3% 8.8% 1.8% 5.3% 1.8% 5.3% 0.0% 7.0% 28.1%

2000万円
以上 6 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

答えたくな
い 177 7.3% 3.4% 2.8% 1.1% 1.7% 3.4% 5.6% 1.1% 3.4% 0.6% 1.7% 1.1% 1.7% 0.6% 2.8% 11.9% 49.7%

内閣支持度
別

支持する 203 28.1% 24.1% 4.9% 4.4% 3.0% 9.9% 6.9% 2.0% 1.5% 1.5% 1.0% 0.5% 0.5% 1.0% 0.0% 1.0% 9.9%
支持しない 591 4.7% 5.4% 1.2% 1.0% 0.5% 4.9% 4.1% 2.2% 6.9% 6.6% 3.2% 2.5% 3.0% 2.9% 3.4% 11.0% 36.4%
わからない 206 7.3% 9.7% 1.0% 1.5% 1.5% 4.9% 3.9% 2.9% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 2.4% 61.2%

支持政党別

自由民主党 200 32.5% 32.5% 4.0% 4.5% 1.5% 7.5% 5.0% 2.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 8.5%
立憲民主党 42 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 26.2% 11.9% 31.0% 9.5% 0.0% 7.1%
日本維新の
会 123 1.6% 3.3% 0.0% 2.4% 4.1% 16.3% 17.1% 0.0% 26.8% 12.2% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 10.6%

公明党 14 42.9% 0.0% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4%
国民民主党 41 2.4% 9.8% 4.9% 0.0% 0.0% 7.3% 0.0% 29.3% 0.0% 7.3% 17.1% 0.0% 2.4% 4.9% 0.0% 2.4% 12.2%
日本共産党 25 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0% 0.0% 36.0% 16.0% 20.0%
れいわ新撰
組 25 8.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 8.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 12.0% 40.0% 12.0%

社民党 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

参政党 7 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3%
その他の政
党・政治団
体

0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政
党はない 495 4.4% 5.5% 1.2% 1.0% 0.2% 4.0% 2.8% 1.2% 2.0% 3.4% 2.0% 0.4% 1.6% 0.8% 0.6% 9.5% 59.2%

わからない 18 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%
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Q16 次期衆議院選挙の結果、野党第1党になってほしい政党はどこですか。

人数 自由民主党 立憲民主党 日本維新の会 公明党 国民民主党 日本共産党 れいわ新選組 社民党 政治家女子48
党（旧NHK党） 参政党 その他 わからない

全体 1000 11.9% 9.8% 28.3% 0.9% 5.3% 1.9% 2.6% 0.8% 0.8% 0.8% 2.1% 34.8%

性別

男性 667 12.1% 10.8% 33.3% 0.4% 6.1% 1.6% 3.0% 0.9% 0.9% 1.2% 2.5% 27.0%
女性 320 11.6% 8.1% 18.8% 1.9% 3.8% 2.5% 1.9% 0.6% 0.3% 0.0% 1.3% 49.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 76.9%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
20代 57 8.8% 10.5% 15.8% 1.8% 10.5% 3.5% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 45.6%
30代 162 14.2% 7.4% 21.0% 2.5% 6.2% 1.9% 1.9% 0.6% 0.6% 0.6% 2.5% 40.7%
40代 317 10.4% 7.9% 27.4% 0.3% 6.6% 1.9% 2.2% 1.3% 0.6% 1.3% 1.9% 38.2%
50代 318 12.9% 9.4% 32.4% 0.9% 4.1% 1.9% 3.8% 0.3% 1.3% 0.9% 2.2% 29.9%
60代 99 12.1% 14.1% 36.4% 0.0% 1.0% 2.0% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 29.3%
70代以上 44 9.1% 25.0% 31.8% 0.0% 4.5% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3% 20.5%

地域別

北海道 38 13.2% 21.1% 13.2% 0.0% 5.3% 5.3% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 36.8%
東北 43 18.6% 9.3% 27.9% 0.0% 4.7% 0.0% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 32.6%
関東 392 12.2% 11.5% 23.7% 1.3% 6.4% 2.6% 4.1% 0.8% 0.5% 0.0% 2.3% 34.7%
中部 162 16.0% 6.2% 27.2% 1.2% 6.2% 0.6% 1.2% 1.2% 1.2% 2.5% 1.2% 35.2%
近畿 200 8.5% 8.0% 41.5% 0.0% 3.5% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.5% 3.5% 31.5%
中国 45 6.7% 8.9% 24.4% 2.2% 6.7% 4.4% 0.0% 0.0% 2.2% 4.4% 2.2% 37.8%
四国 26 19.2% 7.7% 23.1% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 42.3%
九州 85 8.2% 9.4% 30.6% 1.2% 3.5% 1.2% 3.5% 0.0% 1.2% 1.2% 1.2% 38.8%
沖縄 9 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3%

職業別

会社役員・団
体役員 13 15.4% 0.0% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5%

会社の正社
員・団体の正
職員

363 12.4% 8.8% 34.4% 0.6% 5.8% 1.1% 2.2% 0.6% 0.6% 0.8% 1.7% 31.1%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 15.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 35.0%

教職員 6 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
医療、福祉関
係の職員等 21 19.0% 19.0% 19.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 15.6% 9.4% 24.4% 0.6% 2.5% 1.9% 2.5% 0.0% 0.6% 0.0% 1.3% 41.3%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 7.5% 12.0% 27.1% 1.5% 9.8% 3.0% 4.5% 2.3% 0.0% 2.3% 5.3% 24.8%

学生 13 23.1% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2%
専業主婦・専
業主夫 91 11.0% 6.6% 29.7% 2.2% 1.1% 2.2% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 42.9%

年金生活・無
職 161 8.7% 11.8% 23.0% 0.0% 5.0% 3.1% 3.1% 1.9% 1.9% 0.6% 0.6% 40.4%
その他 19 15.8% 10.5% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 10.5% 31.6%

年収別

収入はない 53 9.4% 7.5% 26.4% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 1.9% 43.4%

100万円未満 75 12.0% 5.3% 26.7% 1.3% 6.7% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 1.3% 4.0% 38.7%

100万円以上
300万円未満 164 14.0% 9.1% 25.6% 1.2% 5.5% 3.7% 3.7% 1.8% 0.6% 0.6% 1.2% 32.9%

300万円以上
500万円未満 207 8.7% 13.5% 36.2% 0.5% 4.3% 1.9% 2.4% 0.0% 0.5% 1.4% 1.0% 29.5%

500万円以上
800万円未満 185 14.1% 8.1% 33.5% 1.6% 8.1% 1.6% 2.2% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 26.5%

800万円以上
1000万円未満 76 7.9% 7.9% 36.8% 0.0% 6.6% 2.6% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 28.9%

1000万円以上
2000万円未満 57 15.8% 14.0% 31.6% 1.8% 1.8% 1.8% 5.3% 0.0% 0.0% 1.8% 1.8% 24.6%

2000万円以上 6 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

答えたくない 177 11.9% 9.6% 12.4% 0.6% 4.0% 0.0% 2.3% 1.7% 0.6% 0.0% 3.4% 53.7%

内閣支持度
別

支持する 203 18.7% 9.9% 44.8% 1.0% 6.9% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 2.0% 15.3%
支持しない 591 10.7% 12.4% 25.2% 0.8% 5.1% 3.0% 4.2% 0.8% 1.2% 1.0% 2.5% 33.0%
わからない 206 8.7% 2.4% 20.9% 1.0% 4.4% 0.0% 0.5% 1.0% 0.5% 0.5% 1.0% 59.2%

支持政党別

自由民主党 200 26.5% 8.0% 41.0% 1.0% 5.5% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 2.0% 14.0%
立憲民主党 42 16.7% 66.7% 7.1% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

日本維新の会 123 7.3% 4.1% 78.0% 0.8% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.1%
公明党 14 0.0% 14.3% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%
国民民主党 41 14.6% 2.4% 14.6% 0.0% 51.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.6%
日本共産党 25 0.0% 16.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 24.0%

れいわ新撰組 25 4.0% 8.0% 8.0% 0.0% 8.0% 0.0% 56.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 12.0%
社民党 6 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
政治家女子48
党（旧NHK党） 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

参政党 7 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 7.9% 7.7% 17.6% 0.6% 3.0% 0.6% 1.8% 1.2% 1.2% 0.8% 3.2% 54.3%

わからない 18 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3%
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Q17 日本維新の会は統一地方選で地方議員を大幅に増やし、大阪府知事選、大阪市長選に加え、奈良県知事選で新たに当選させました。衆院和歌山1区補欠選挙でも勝
利し、和歌山県で初の国会議員が誕生しました。あなたは、次期衆院選で基本的に全小選挙区で公認候補者を立てる方針を示す日本維新の会の議席数についてどう思いま
すか。

人数 議席数を大きく伸ばし
てほしい

議席数をある程度伸ば
してほしい

議席数は現状程度で良
い

議席数をある程度減ら
してほしい

議席数を大きく減らし
てほしい わからない

全体 1000 23.1% 24.0% 15.2% 5.3% 10.9% 21.5%

性別

男性 667 26.2% 26.4% 15.3% 3.9% 12.3% 15.9%
女性 320 16.9% 19.7% 15.6% 8.4% 7.8% 31.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 61.5%

年齢別

10代 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
20代 57 14.0% 19.3% 15.8% 1.8% 10.5% 38.6%
30代 162 19.1% 19.8% 14.8% 8.0% 9.3% 29.0%
40代 317 23.0% 24.6% 15.8% 5.4% 11.4% 19.9%
50代 318 23.6% 24.8% 15.1% 5.3% 11.9% 19.2%
60代 99 34.3% 30.3% 16.2% 2.0% 5.1% 12.1%
70代以上 44 22.7% 20.5% 11.4% 6.8% 20.5% 18.2%

地域別

北海道 38 23.7% 18.4% 18.4% 0.0% 15.8% 23.7%
東北 43 20.9% 32.6% 2.3% 7.0% 16.3% 20.9%
関東 392 18.4% 24.2% 18.9% 5.9% 9.4% 23.2%
中部 162 24.1% 24.1% 12.3% 4.3% 14.2% 21.0%
近畿 200 33.5% 24.5% 11.0% 5.0% 7.5% 18.5%
中国 45 22.2% 17.8% 20.0% 8.9% 8.9% 22.2%
四国 26 26.9% 23.1% 7.7% 3.8% 11.5% 26.9%
九州 85 17.6% 22.4% 20.0% 5.9% 14.1% 20.0%
沖縄 9 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%

職業別

会社役員・団体
役員 13 23.1% 30.8% 23.1% 7.7% 0.0% 15.4%

会社の正社員・
団体の正職員 363 29.2% 24.8% 13.5% 4.7% 8.0% 19.8%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 5.0% 35.0% 25.0% 5.0% 10.0% 20.0%

教職員 6 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
医療、福祉関係
の職員等 21 19.0% 28.6% 23.8% 9.5% 4.8% 14.3%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

160 20.6% 23.1% 18.1% 4.4% 8.8% 25.0%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

133 18.0% 27.8% 12.8% 7.5% 18.8% 15.0%

学生 13 7.7% 23.1% 30.8% 0.0% 0.0% 38.5%
専業主婦・専業
主夫 91 19.8% 25.3% 14.3% 7.7% 7.7% 25.3%

年金生活・無職 161 21.1% 18.0% 14.9% 5.0% 17.4% 23.6%
その他 19 21.1% 15.8% 10.5% 0.0% 15.8% 36.8%

年収別

収入はない 53 17.0% 13.2% 22.6% 9.4% 11.3% 26.4%

100万円未満 75 18.7% 28.0% 16.0% 1.3% 14.7% 21.3%
100万円以上
300万円未満 164 23.2% 20.1% 15.9% 4.9% 15.2% 20.7%

300万円以上
500万円未満 207 22.7% 33.3% 16.4% 2.4% 5.3% 19.8%

500万円以上
800万円未満 185 27.6% 26.5% 18.9% 8.6% 8.6% 9.7%

800万円以上
1000万円未満 76 30.3% 21.1% 15.8% 5.3% 6.6% 21.1%

1000万円以上
2000万円未満 57 31.6% 26.3% 8.8% 3.5% 14.0% 15.8%

2000万円以上 6 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

答えたくない 177 15.8% 16.9% 8.5% 6.8% 14.1% 37.9%

内閣支持度別

支持する 203 27.6% 38.4% 17.2% 4.9% 3.4% 8.4%
支持しない 591 25.2% 21.0% 14.2% 5.2% 15.4% 19.0%

わからない 206 12.6% 18.4% 16.0% 5.8% 5.3% 41.7%

支持政党別

自由民主党 200 27.5% 36.0% 18.0% 6.5% 5.0% 7.0%

立憲民主党 42 14.3% 31.0% 23.8% 2.4% 28.6% 0.0%

日本維新の会 123 64.2% 30.9% 1.6% 0.8% 0.8% 1.6%
公明党 14 14.3% 14.3% 35.7% 14.3% 7.1% 14.3%
国民民主党 41 19.5% 24.4% 24.4% 7.3% 24.4% 0.0%

日本共産党 25 4.0% 8.0% 12.0% 4.0% 36.0% 36.0%

れいわ新撰組 25 36.0% 24.0% 8.0% 8.0% 16.0% 8.0%
社民党 6 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7%

政治家女子48党
（旧NHK党） 4 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

参政党 7 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3%
その他の政党・
政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 495 13.5% 19.0% 16.2% 5.7% 11.5% 34.1%

わからない 18 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 77.8%
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Q18 日本維新の会は、次期衆院選で近畿以外の地域でも勢力を伸ばすとあなたは思いますか。

人数 近畿以外でも勢力を伸ばす
と思う

近畿以外では勢力を伸ばさ
ないと思う わからない

全体 1000 45.6% 27.9% 26.5%

性別

男性 667 48.7% 27.7% 23.5%
女性 320 40.0% 28.8% 31.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 23.1% 15.4% 61.5%

年齢別

10代 3 0.0% 66.7% 33.3%
20代 57 42.1% 24.6% 33.3%
30代 162 42.6% 25.3% 32.1%
40代 317 43.2% 30.3% 26.5%
50代 318 44.3% 30.8% 24.8%
60代 99 60.6% 19.2% 20.2%
70代以上 44 56.8% 20.5% 22.7%

地域別

北海道 38 44.7% 28.9% 26.3%
東北 43 48.8% 20.9% 30.2%
関東 392 44.6% 26.5% 28.8%
中部 162 42.0% 29.6% 28.4%
近畿 200 47.0% 32.5% 20.5%
中国 45 51.1% 28.9% 20.0%
四国 26 53.8% 15.4% 30.8%
九州 85 45.9% 25.9% 28.2%
沖縄 9 55.6% 33.3% 11.1%

職業別

会社役員・団体役
員 13 46.2% 38.5% 15.4%

会社の正社員・団
体の正職員 363 46.3% 28.7% 25.1%

公務員（団体職員
や教職員を除く） 20 45.0% 20.0% 35.0%

教職員 6 50.0% 33.3% 16.7%
医療、福祉関係の
職員等 21 38.1% 19.0% 42.9%

契約社員・パー
ト・アルバイト等 160 47.5% 26.3% 26.3%

自営業・専門職
（士業等）・自由
業

133 47.4% 33.8% 18.8%

学生 13 30.8% 46.2% 23.1%
専業主婦・専業主
夫 91 48.4% 20.9% 30.8%

年金生活・無職 161 42.2% 26.1% 31.7%
その他 19 36.8% 31.6% 31.6%

年収別

収入はない 53 50.9% 20.8% 28.3%
100万円未満 75 40.0% 34.7% 25.3%
100万円以上300万
円未満 164 48.8% 27.4% 23.8%

300万円以上500万
円未満 207 45.4% 26.1% 28.5%

500万円以上800万
円未満 185 50.3% 29.7% 20.0%

800万円以上1000
万円未満 76 53.9% 25.0% 21.1%

1000万円以上
2000万円未満 57 38.6% 33.3% 28.1%

2000万円以上 6 66.7% 33.3% 0.0%
答えたくない 177 36.7% 27.1% 36.2%

内閣支持度別
支持する 203 58.6% 24.1% 17.2%
支持しない 591 44.5% 31.6% 23.9%
わからない 206 35.9% 20.9% 43.2%

支持政党別

自由民主党 200 50.5% 32.0% 17.5%
立憲民主党 42 42.9% 38.1% 19.0%
日本維新の会 123 77.2% 11.4% 11.4%
公明党 14 42.9% 35.7% 21.4%
国民民主党 41 51.2% 39.0% 9.8%
日本共産党 25 24.0% 40.0% 36.0%
れいわ新撰組 25 36.0% 40.0% 24.0%
社民党 6 66.7% 16.7% 16.7%

政治家女子48党
（旧NHK党） 4 25.0% 50.0% 25.0%

参政党 7 28.6% 57.1% 14.3%
その他の政党・政
治団体 0 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はな
い 495 38.4% 27.5% 34.1%

わからない 18 16.7% 5.6% 77.8%
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Q19 立憲民主党の泉代表は、次期衆院選で150議席を獲得できなければ代表を辞任する考えを示しました。150議席は現在の97議席の約1.5倍になりま
す。あなたはどれくらい獲得できると思いますか。

人数
150議席かそれ以上
の議席を獲得できる

と思う

現在の97議席は超え
るが150議席には届
かないと思う

現在の97議席前後を
維持すると思う

現在の97議席から減
ると思う

現在の97議席から大
幅に減ると思う わからない

全体 1000 3.8% 16.9% 17.0% 23.2% 15.6% 23.5%

性別

男性 667 4.0% 16.5% 15.3% 26.5% 19.3% 18.3%
女性 320 3.1% 18.4% 20.9% 16.6% 8.4% 32.5%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 69.2%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 57 3.5% 8.8% 22.8% 19.3% 10.5% 35.1%
30代 162 3.7% 16.0% 14.8% 22.8% 11.7% 30.9%
40代 317 4.7% 14.8% 15.1% 23.7% 18.9% 22.7%
50代 318 2.5% 18.2% 17.3% 23.6% 16.4% 22.0%
60代 99 7.1% 25.3% 16.2% 25.3% 13.1% 13.1%
70代以上 44 0.0% 18.2% 27.3% 20.5% 13.6% 20.5%

地域別

北海道 38 2.6% 10.5% 10.5% 34.2% 10.5% 31.6%
東北 43 7.0% 14.0% 11.6% 27.9% 16.3% 23.3%
関東 392 5.1% 17.9% 16.1% 21.7% 15.6% 23.7%
中部 162 1.9% 19.8% 17.9% 26.5% 14.8% 19.1%
近畿 200 3.5% 17.0% 16.5% 23.0% 16.0% 24.0%
中国 45 0.0% 11.1% 24.4% 17.8% 17.8% 28.9%
四国 26 3.8% 11.5% 15.4% 26.9% 11.5% 30.8%
九州 85 3.5% 15.3% 22.4% 20.0% 16.5% 22.4%
沖縄 9 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 33.3% 11.1%

職業別

会社役員・団
体役員 13 15.4% 7.7% 15.4% 30.8% 7.7% 23.1%

会社の正社
員・団体の正
職員

363 5.0% 16.0% 16.3% 23.1% 16.5% 23.1%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 5.0% 35.0%

教職員 6 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7%
医療、福祉関
係の職員等 21 4.8% 28.6% 38.1% 19.0% 0.0% 9.5%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 3.1% 21.3% 21.9% 14.4% 10.6% 28.8%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 3.0% 17.3% 6.0% 33.8% 24.1% 15.8%

学生 13 0.0% 7.7% 38.5% 15.4% 15.4% 23.1%
専業主婦・専
業主夫 91 4.4% 15.4% 20.9% 19.8% 9.9% 29.7%

年金生活・無
職 161 1.9% 14.3% 16.1% 24.2% 20.5% 23.0%
その他 19 5.3% 10.5% 21.1% 36.8% 5.3% 21.1%

年収別

収入はない 53 7.5% 7.5% 28.3% 17.0% 17.0% 22.6%

100万円未満 75 4.0% 20.0% 17.3% 18.7% 10.7% 29.3%

100万円以上
300万円未満 164 2.4% 18.3% 19.5% 25.6% 15.2% 18.9%

300万円以上
500万円未満 207 4.3% 14.5% 18.4% 24.6% 14.5% 23.7%

500万円以上
800万円未満 185 4.3% 18.9% 15.7% 24.9% 20.0% 16.2%

800万円以上
1000万円未満 76 3.9% 23.7% 17.1% 21.1% 15.8% 18.4%

1000万円以上
2000万円未満 57 8.8% 21.1% 14.0% 26.3% 14.0% 15.8%

2000万円以上 6 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

答えたくない 177 1.1% 13.0% 12.4% 20.9% 14.1% 38.4%

内閣支持度別

支持する 203 8.4% 17.7% 14.8% 27.6% 19.7% 11.8%
支持しない 591 2.9% 17.9% 20.0% 23.4% 16.1% 19.8%

わからない 206 1.9% 13.1% 10.7% 18.4% 10.2% 45.6%

支持政党別

自由民主党 200 7.0% 16.0% 12.0% 28.5% 25.0% 11.5%

立憲民主党 42 14.3% 47.6% 26.2% 7.1% 2.4% 2.4%

日本維新の会 123 6.5% 22.0% 22.0% 28.5% 15.4% 5.7%
公明党 14 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3%
国民民主党 41 0.0% 14.6% 14.6% 29.3% 34.1% 7.3%

日本共産党 25 0.0% 24.0% 16.0% 24.0% 16.0% 20.0%

れいわ新撰組 25 4.0% 32.0% 20.0% 12.0% 16.0% 16.0%
社民党 6 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3%

政治家女子48
党（旧NHK党） 4 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

参政党 7 0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 14.3%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 1.6% 13.1% 16.6% 22.0% 11.9% 34.7%

わからない 18 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 77.8%
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Q20 あなたは、野党が政権を取れない理由は何だと思いますか。（複数回答可）

人数
与党の批判ば
かりしている
から

与党への批判
が足りないか

ら

現実的な対案
を出さないか

ら

実現したい政
策が見えない

から

魅力的な野党
が少ない、も
しくはいない

から

政権を取る意
欲を感じない

から

多様な意見を
認めていると
思えないから

国会で野党間
の連携がうま
くいっていな
いから

国政選挙の候
補者数が足り
ないから

国政選挙の野
党間の調整が
うまくいって
いないから

その他

全体 1000 51.1% 3.8% 47.3% 32.7% 30.0% 18.4% 8.5% 19.1% 5.1% 12.2% 12.1%

性別

男性 667 52.8% 3.9% 49.9% 35.2% 31.9% 21.9% 10.2% 19.0% 4.6% 11.8% 12.0%
女性 320 49.1% 3.8% 43.4% 28.4% 26.6% 11.6% 5.3% 19.1% 5.9% 12.8% 11.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 23.1% 7.7% 15.4% 38.5%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
20代 57 40.4% 7.0% 42.1% 21.1% 28.1% 22.8% 5.3% 17.5% 5.3% 10.5% 19.3%
30代 162 50.0% 4.3% 47.5% 36.4% 28.4% 18.5% 8.6% 16.7% 3.7% 10.5% 14.2%
40代 317 50.2% 4.4% 48.6% 33.4% 30.0% 17.4% 10.7% 18.0% 6.0% 9.5% 12.0%
50代 318 53.1% 2.5% 45.9% 30.8% 32.4% 17.6% 6.0% 20.8% 5.0% 14.5% 9.7%
60代 99 58.6% 4.0% 48.5% 35.4% 28.3% 24.2% 7.1% 22.2% 5.1% 17.2% 9.1%
70代以上 44 45.5% 2.3% 52.3% 36.4% 27.3% 13.6% 18.2% 20.5% 4.5% 13.6% 15.9%

地域別

北海道 38 47.4% 0.0% 42.1% 28.9% 42.1% 31.6% 10.5% 28.9% 2.6% 18.4% 13.2%
東北 43 62.8% 9.3% 39.5% 39.5% 30.2% 11.6% 9.3% 11.6% 7.0% 7.0% 11.6%
関東 392 50.3% 4.6% 47.7% 34.4% 30.4% 18.9% 7.1% 19.6% 5.6% 12.8% 11.0%
中部 162 51.2% 1.2% 43.8% 29.0% 34.6% 20.4% 8.0% 17.9% 4.3% 7.4% 14.2%
近畿 200 54.0% 4.5% 51.5% 31.5% 25.5% 20.0% 10.0% 16.5% 4.5% 15.5% 12.0%
中国 45 46.7% 4.4% 40.0% 20.0% 17.8% 15.6% 13.3% 22.2% 2.2% 11.1% 15.6%
四国 26 42.3% 0.0% 42.3% 38.5% 26.9% 7.7% 3.8% 19.2% 3.8% 15.4% 3.8%
九州 85 50.6% 3.5% 51.8% 37.6% 30.6% 11.8% 9.4% 21.2% 7.1% 11.8% 15.3%
沖縄 9 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団
体役員 13 46.2% 7.7% 38.5% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7%

会社の正社
員・団体の正
職員

363 50.7% 4.1% 49.3% 28.9% 30.9% 18.7% 5.0% 16.3% 4.7% 10.5% 11.0%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 40.0% 0.0% 45.0% 25.0% 25.0% 15.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 30.0%

教職員 6 66.7% 16.7% 83.3% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

医療、福祉関
係の職員等 21 52.4% 4.8% 47.6% 23.8% 38.1% 9.5% 19.0% 14.3% 4.8% 14.3% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 50.0% 4.4% 46.9% 32.5% 26.3% 18.8% 9.4% 21.3% 5.6% 16.3% 9.4%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 54.1% 5.3% 50.4% 40.6% 33.8% 27.8% 12.8% 23.3% 3.8% 12.0% 13.5%

学生 13 30.8% 0.0% 30.8% 30.8% 30.8% 15.4% 7.7% 30.8% 7.7% 23.1% 30.8%
専業主婦・専
業主夫 91 51.6% 1.1% 44.0% 29.7% 20.9% 12.1% 6.6% 19.8% 7.7% 12.1% 11.0%

年金生活・無
職 161 54.0% 3.1% 46.6% 39.1% 32.9% 14.9% 11.8% 18.0% 5.0% 12.4% 14.3%

その他 19 42.1% 0.0% 21.1% 26.3% 52.6% 26.3% 15.8% 31.6% 0.0% 15.8% 21.1%

年収別

収入はない 53 45.3% 3.8% 41.5% 24.5% 24.5% 18.9% 7.5% 18.9% 1.9% 9.4% 18.9%

100万円未満 75 52.0% 2.7% 42.7% 20.0% 22.7% 17.3% 10.7% 17.3% 5.3% 14.7% 21.3%

100万円以上
300万円未満 164 48.8% 4.3% 43.9% 33.5% 31.1% 18.3% 9.8% 23.2% 5.5% 12.8% 14.0%

300万円以上
500万円未満 207 52.7% 5.8% 44.0% 36.7% 28.5% 19.3% 7.2% 15.5% 2.4% 8.7% 10.6%

500万円以上
800万円未満 185 60.5% 2.7% 51.4% 30.3% 30.8% 17.8% 7.0% 16.2% 6.5% 13.0% 4.9%

800万円以上
1000万円未
満

76 47.4% 5.3% 46.1% 30.3% 28.9% 21.1% 13.2% 25.0% 6.6% 15.8% 14.5%

1000万円以
上2000万円
未満

57 43.9% 1.8% 57.9% 33.3% 22.8% 14.0% 5.3% 22.8% 7.0% 21.1% 7.0%

2000万円以
上 6 50.0% 0.0% 83.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0%

答えたくない 177 46.9% 2.8% 49.7% 38.4% 37.9% 19.2% 8.5% 18.6% 6.2% 9.6% 14.7%

内閣支持度別
支持する 203 62.1% 4.4% 55.7% 38.4% 28.1% 22.2% 11.8% 16.3% 4.9% 8.9% 6.4%
支持しない 591 48.4% 3.9% 48.2% 33.3% 32.7% 19.1% 8.1% 24.4% 6.8% 14.6% 12.5%
わからない 206 48.1% 2.9% 36.4% 25.2% 24.3% 12.6% 6.3% 6.8% 0.5% 8.7% 16.5%

支持政党別

自由民主党 200 67.5% 2.5% 60.0% 37.5% 29.5% 18.5% 13.0% 15.5% 3.5% 7.5% 4.0%
立憲民主党 42 33.3% 7.1% 35.7% 26.2% 21.4% 9.5% 4.8% 35.7% 11.9% 33.3% 14.3%

日本維新の会 123 58.5% 4.1% 55.3% 37.4% 27.6% 28.5% 8.9% 18.7% 5.7% 13.0% 4.9%

公明党 14 64.3% 7.1% 71.4% 42.9% 21.4% 21.4% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0%
国民民主党 41 51.2% 0.0% 56.1% 29.3% 29.3% 39.0% 14.6% 22.0% 2.4% 7.3% 7.3%
日本共産党 25 28.0% 0.0% 16.0% 28.0% 20.0% 12.0% 8.0% 44.0% 4.0% 20.0% 8.0%

れいわ新撰組 25 48.0% 32.0% 28.0% 24.0% 20.0% 12.0% 8.0% 32.0% 8.0% 12.0% 12.0%

社民党 6 0.0% 33.3% 50.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

4 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

参政党 7 71.4% 14.3% 85.7% 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 46.1% 2.0% 42.2% 31.1% 33.3% 15.8% 6.9% 17.6% 5.5% 12.1% 17.4%

わからない 18 22.2% 16.7% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3%
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Q21 あなたは、次期衆院選における候補者の一本化などを含めた野党の選挙協力について、どのように対応するのが望ましいと思いますか。

人数
すべての野党がで
きるだけ候補者を
一本化するべきだ

と思う

基本的な政策が一
致する野党は、で
きるだけ候補者を
一本化するべきだ

と思う

野党各党はできる
範囲で選挙協力を
行えばいいと思う

野党各党は無理に
候補者の一本化や
選挙協力を行う必
要はないと思う

野党各党は候補者
の一本化や選挙協
力を行うべきでは
ないと思う

その他 わからない

全体 1000 13.0% 27.5% 16.2% 10.8% 6.7% 2.3% 23.5%

性別

男性 667 14.5% 29.7% 16.9% 11.2% 8.2% 2.4% 16.9%
女性 320 9.1% 23.8% 15.3% 10.3% 3.8% 2.2% 35.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
20代 57 10.5% 14.0% 14.0% 12.3% 8.8% 1.8% 38.6%
30代 162 14.8% 22.2% 12.3% 11.7% 6.8% 3.1% 29.0%
40代 317 11.0% 24.6% 17.7% 13.6% 6.6% 3.2% 23.3%
50代 318 14.5% 29.6% 18.9% 7.9% 6.3% 1.6% 21.4%
60代 99 12.1% 35.4% 16.2% 12.1% 8.1% 0.0% 16.2%
70代以上 44 13.6% 54.5% 4.5% 4.5% 4.5% 4.5% 13.6%

地域別

北海道 38 15.8% 26.3% 13.2% 13.2% 5.3% 2.6% 23.7%
東北 43 11.6% 20.9% 25.6% 14.0% 0.0% 2.3% 25.6%
関東 392 15.3% 27.0% 14.8% 8.9% 7.4% 2.8% 23.7%
中部 162 11.1% 29.6% 15.4% 11.1% 7.4% 3.7% 21.6%
近畿 200 11.0% 31.5% 16.5% 11.0% 7.0% 1.5% 21.5%
中国 45 20.0% 17.8% 8.9% 15.6% 4.4% 0.0% 33.3%
四国 26 3.8% 34.6% 26.9% 3.8% 3.8% 0.0% 26.9%
九州 85 9.4% 22.4% 17.6% 15.3% 8.2% 1.2% 25.9%
沖縄 9 11.1% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体
役員 13 7.7% 38.5% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7% 23.1%

会社の正社員・
団体の正職員 363 16.8% 28.9% 15.7% 8.8% 7.4% 1.7% 20.7%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 5.0% 35.0% 20.0% 5.0% 5.0% 5.0% 25.0%

教職員 6 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 21 4.8% 38.1% 19.0% 9.5% 0.0% 0.0% 28.6%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

160 9.4% 26.9% 18.8% 8.8% 3.8% 3.8% 28.8%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

133 12.8% 31.6% 15.0% 15.8% 4.5% 2.3% 18.0%

学生 13 7.7% 15.4% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 38.5%
専業主婦・専業
主夫 91 14.3% 18.7% 16.5% 14.3% 6.6% 1.1% 28.6%

年金生活・無職 161 9.9% 24.8% 17.4% 13.0% 6.8% 1.9% 26.1%
その他 19 15.8% 15.8% 5.3% 5.3% 31.6% 10.5% 15.8%

年収別

収入はない 53 15.1% 13.2% 18.9% 9.4% 9.4% 5.7% 28.3%

100万円未満 75 9.3% 20.0% 17.3% 12.0% 9.3% 4.0% 28.0%

100万円以上
300万円未満 164 10.4% 22.6% 25.0% 12.2% 6.7% 3.7% 19.5%

300万円以上
500万円未満 207 11.6% 28.0% 18.4% 11.1% 5.3% 1.0% 24.6%

500万円以上
800万円未満 185 16.2% 29.2% 14.6% 13.0% 8.1% 2.7% 16.2%

800万円以上
1000万円未満 76 13.2% 40.8% 11.8% 10.5% 5.3% 2.6% 15.8%

1000万円以上
2000万円未満 57 14.0% 42.1% 7.0% 3.5% 8.8% 1.8% 22.8%

2000万円以上 6 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

答えたくない 177 13.0% 27.1% 11.3% 9.0% 4.5% 0.6% 34.5%

内閣支持度別

支持する 203 15.3% 30.0% 16.7% 16.3% 7.4% 1.5% 12.8%
支持しない 591 14.7% 29.3% 16.8% 9.8% 7.4% 2.4% 19.6%

わからない 206 5.8% 19.9% 14.1% 8.3% 3.9% 2.9% 45.1%

支持政党別

自由民主党 200 14.0% 29.5% 14.0% 14.5% 11.0% 2.0% 15.0%

立憲民主党 42 31.0% 50.0% 9.5% 2.4% 2.4% 0.0% 4.8%

日本維新の会 123 12.2% 38.2% 23.6% 13.0% 5.7% 0.0% 7.3%
公明党 14 14.3% 14.3% 7.1% 35.7% 0.0% 0.0% 28.6%
国民民主党 41 19.5% 12.2% 34.1% 17.1% 2.4% 2.4% 12.2%

日本共産党 25 32.0% 28.0% 16.0% 0.0% 16.0% 0.0% 8.0%

れいわ新撰組 25 32.0% 28.0% 12.0% 4.0% 0.0% 8.0% 16.0%
社民党 6 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

政治家女子48党
（旧NHK党） 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

参政党 7 0.0% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3%
その他の政党・
政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 495 8.9% 24.2% 15.2% 9.1% 6.5% 3.0% 33.1%

わからない 18 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 66.7%
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Q22 岸田文雄首相は4月29日に現職首相として9年ぶりに連合主催のメーデーの式典に出席しました。連合は現在、立憲民主党と国民民主党を支援し
ています。あなたは今後の連合と政党の関係について、どう思いますか。

人数
現状通り立憲民主党
と国民民主党を支援
するのが良いと思う

立憲民主党と国民民
主党に加えて自民党
も支援するのが良い

と思う

立憲民主党と国民民
主党の支援をやめ、
自民党支援に乗り換
えるのが良いと思う

特定の政党を支援す
るのをやめ、連合傘
下の各労組が自由に
支援する政党を決め
たら良いと思う

その他 わからない

全体 1000 14.0% 4.9% 5.0% 35.7% 4.3% 36.1%

性別

男性 667 13.8% 5.5% 6.0% 41.5% 4.9% 28.2%
女性 320 14.7% 3.4% 3.1% 24.4% 3.1% 51.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 69.2%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
20代 57 15.8% 5.3% 5.3% 19.3% 7.0% 47.4%
30代 162 11.7% 4.9% 6.2% 34.0% 4.3% 38.9%
40代 317 11.0% 4.1% 5.4% 35.0% 6.0% 38.5%
50代 318 17.6% 4.7% 4.7% 36.5% 3.1% 33.3%
60代 99 15.2% 6.1% 5.1% 42.4% 2.0% 29.3%
70代以上 44 11.4% 9.1% 0.0% 50.0% 2.3% 27.3%

地域別

北海道 38 26.3% 0.0% 0.0% 31.6% 2.6% 39.5%
東北 43 11.6% 9.3% 0.0% 30.2% 2.3% 46.5%
関東 392 17.6% 3.8% 5.6% 33.7% 5.4% 33.9%
中部 162 11.7% 8.6% 4.3% 35.8% 4.3% 35.2%
近畿 200 9.5% 4.0% 3.5% 42.0% 4.0% 37.0%
中国 45 8.9% 2.2% 6.7% 37.8% 2.2% 42.2%
四国 26 15.4% 11.5% 0.0% 23.1% 3.8% 46.2%
九州 85 8.2% 4.7% 12.9% 36.5% 3.5% 34.1%
沖縄 9 33.3% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 22.2%

職業別

会社役員・団
体役員 13 23.1% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 38.5%
会社の正社
員・団体の正
職員

363 14.0% 6.1% 6.9% 36.4% 5.0% 31.7%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 10.0% 15.0% 5.0% 20.0% 5.0% 45.0%

教職員 6 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 21 28.6% 4.8% 4.8% 23.8% 0.0% 38.1%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 15.0% 2.5% 5.6% 30.6% 3.8% 42.5%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 12.8% 4.5% 3.8% 45.1% 6.0% 27.8%

学生 13 23.1% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 38.5%
専業主婦・専
業主夫 91 14.3% 3.3% 2.2% 28.6% 2.2% 49.5%
年金生活・無
職 161 11.8% 3.7% 2.5% 39.8% 3.1% 39.1%
その他 19 5.3% 5.3% 0.0% 42.1% 15.8% 31.6%

年収別

収入はない 53 11.3% 3.8% 3.8% 28.3% 5.7% 47.2%
100万円未満 75 14.7% 2.7% 6.7% 40.0% 2.7% 33.3%

100万円以上
300万円未満 164 14.0% 5.5% 7.3% 39.0% 3.7% 30.5%

300万円以上
500万円未満 207 15.0% 6.8% 5.3% 32.9% 1.9% 38.2%

500万円以上
800万円未満 185 14.1% 4.3% 5.4% 42.7% 5.4% 28.1%

800万円以上
1000万円未満 76 17.1% 7.9% 5.3% 35.5% 5.3% 28.9%

1000万円以上
2000万円未満 57 26.3% 5.3% 5.3% 36.8% 5.3% 21.1%

2000万円以上 6 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

答えたくない 177 7.3% 2.3% 1.1% 29.4% 6.2% 53.7%

内閣支持度別
支持する 203 16.7% 11.3% 11.8% 40.9% 2.0% 17.2%
支持しない 591 15.4% 3.4% 3.2% 40.3% 5.1% 32.7%
わからない 206 7.3% 2.9% 3.4% 17.5% 4.4% 64.6%

支持政党別

自由民主党 200 16.0% 12.0% 14.0% 35.0% 2.0% 21.0%
立憲民主党 42 66.7% 7.1% 0.0% 23.8% 0.0% 2.4%
日本維新の会 123 11.4% 4.1% 4.9% 56.9% 1.6% 21.1%
公明党 14 14.3% 7.1% 21.4% 21.4% 0.0% 35.7%
国民民主党 41 17.1% 7.3% 2.4% 48.8% 7.3% 17.1%
日本共産党 25 24.0% 0.0% 0.0% 40.0% 12.0% 24.0%
れいわ新撰組 25 16.0% 8.0% 0.0% 32.0% 24.0% 20.0%
社民党 6 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%
政治家女子48
党（旧NHK党） 4 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

参政党 7 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 14.3%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 9.1% 2.0% 2.0% 31.5% 4.6% 50.7%

わからない 18 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 83.3%



36

Q23 あなたは次期衆院選の時期はいつがふさわしいと思いますか。

人数 1日でも早く 今夏 今秋から年末まで
の間

来年1月以降、9月
末の自民党総裁任
期満了までの間

来年10月から再来
年（2025年）秋の
衆院議員の任期満
了までの間

2025年の衆院議員
の任期満了まで行
う必要はない

その他 わからない

全体 1000 9.6% 8.4% 13.8% 10.2% 5.4% 19.1% 1.3% 32.2%

性別

男性 667 10.8% 7.9% 15.9% 10.2% 5.1% 21.1% 1.5% 27.4%
女性 320 7.5% 9.7% 9.7% 10.3% 5.9% 15.3% 0.6% 40.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 61.5%

年齢別

10代 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
20代 57 14.0% 7.0% 8.8% 12.3% 8.8% 12.3% 1.8% 35.1%
30代 162 13.0% 8.0% 14.8% 7.4% 3.1% 13.6% 1.9% 38.3%
40代 317 12.6% 9.1% 10.1% 8.5% 4.1% 19.9% 1.3% 34.4%
50代 318 6.6% 6.9% 15.4% 9.7% 8.2% 23.3% 0.9% 28.9%
60代 99 6.1% 9.1% 20.2% 19.2% 1.0% 19.2% 1.0% 24.2%
70代以上 44 0.0% 13.6% 18.2% 13.6% 9.1% 13.6% 2.3% 29.5%

地域別

北海道 38 7.9% 5.3% 15.8% 10.5% 2.6% 21.1% 0.0% 36.8%
東北 43 11.6% 14.0% 9.3% 7.0% 2.3% 16.3% 2.3% 37.2%
関東 392 9.9% 8.7% 14.3% 10.7% 5.4% 17.9% 1.5% 31.6%
中部 162 10.5% 4.9% 12.3% 9.3% 4.9% 23.5% 0.6% 34.0%
近畿 200 9.5% 9.0% 17.5% 12.0% 5.5% 18.0% 2.0% 26.5%
中国 45 4.4% 6.7% 6.7% 13.3% 8.9% 8.9% 0.0% 51.1%
四国 26 11.5% 7.7% 15.4% 0.0% 3.8% 42.3% 0.0% 19.2%
九州 85 8.2% 12.9% 9.4% 9.4% 7.1% 16.5% 1.2% 35.3%
沖縄 9 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 22.2%

職業別

会社役員・団
体役員 13 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 0.0% 30.8%

会社の正社
員・団体の正
職員

363 10.7% 8.0% 14.6% 10.2% 5.5% 17.6% 1.7% 31.7%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 0.0% 5.0% 30.0% 0.0% 5.0% 20.0% 0.0% 40.0%

教職員 6 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 21 14.3% 0.0% 14.3% 9.5% 4.8% 28.6% 0.0% 28.6%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 12.5% 8.1% 14.4% 10.0% 5.0% 16.9% 1.3% 31.9%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 9.8% 9.0% 16.5% 4.5% 3.8% 20.3% 2.3% 33.8%

学生 13 0.0% 7.7% 23.1% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 30.8%
専業主婦・専
業主夫 91 5.5% 9.9% 12.1% 13.2% 3.3% 23.1% 0.0% 33.0%

年金生活・無
職 161 6.8% 9.3% 8.7% 14.9% 6.2% 19.9% 0.6% 33.5%
その他 19 5.3% 15.8% 5.3% 5.3% 10.5% 26.3% 5.3% 26.3%

年収別

収入はない 53 13.2% 11.3% 7.5% 11.3% 9.4% 22.6% 0.0% 24.5%

100万円未満 75 12.0% 5.3% 17.3% 6.7% 6.7% 16.0% 1.3% 34.7%

100万円以上
300万円未満 164 9.8% 11.0% 11.0% 12.2% 8.5% 22.0% 1.2% 24.4%

300万円以上
500万円未満 207 12.6% 8.7% 13.5% 14.0% 3.4% 17.4% 1.0% 29.5%

500万円以上
800万円未満 185 6.5% 10.3% 18.4% 10.8% 5.4% 18.4% 2.2% 28.1%

800万円以上
1000万円未
満

76 7.9% 0.0% 22.4% 9.2% 6.6% 23.7% 0.0% 30.3%

1000万円以
上2000万円
未満

57 7.0% 14.0% 12.3% 8.8% 1.8% 28.1% 0.0% 28.1%

2000万円以
上 6 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7%

答えたくない 177 9.0% 5.6% 9.6% 5.1% 3.4% 14.1% 2.3% 50.8%

内閣支持度別

支持する 203 6.9% 5.9% 19.2% 17.2% 5.9% 23.6% 0.5% 20.7%
支持しない 591 13.4% 9.6% 14.0% 8.6% 5.6% 20.6% 1.9% 26.2%

わからない 206 1.5% 7.3% 7.8% 7.8% 4.4% 10.2% 0.5% 60.7%

支持政党別

自由民主党 200 10.0% 9.0% 18.0% 14.5% 6.5% 22.0% 0.5% 19.5%

立憲民主党 42 14.3% 11.9% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 16.7%

日本維新の会 123 13.0% 6.5% 13.0% 19.5% 5.7% 23.6% 0.0% 18.7%
公明党 14 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6%
国民民主党 41 19.5% 12.2% 17.1% 2.4% 2.4% 24.4% 0.0% 22.0%

日本共産党 25 12.0% 4.0% 12.0% 12.0% 16.0% 20.0% 4.0% 20.0%

れいわ新撰組 25 12.0% 8.0% 28.0% 8.0% 12.0% 8.0% 12.0% 12.0%
社民党 6 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

参政党 7 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 6.9% 8.7% 11.7% 7.3% 3.6% 17.2% 1.6% 43.0%

わからない 18 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 77.8%
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Q24 あなたが次期衆院選で重視する政策は何ですか。（複数回答可）

人数 物価高対
策

景気や雇
用、賃上
げ政策

スタート
アップ企
業支援

AI（人工
知能）、
デジタル
化推進政
策

防犯など
治安対策

子育て支
援、少子
化対策

授業料負
担軽減や
給食無償
化などの
教育政策

年金や医
療、介護
などの社
会保障政
策

貧困、自
殺、児童
虐待対策

新型コロ
ナウイル
ス感染症
対策

環境や気
候変動対
策

原発など
のエネル
ギー政策

外交、安
全保障政
策

増税を含
む防衛費
倍増の財
源確保策

LGBT政
策

男女共同
参画、
ジェン
ダー政策

地域経済
活性化、
観光、イ
ンバウン
ド政策

政治とカ
ネの問題憲法改正 その他

全体 1000 70.1% 58.5% 5.7% 13.3% 20.5% 26.0% 11.1% 43.7% 18.6% 11.4% 14.3% 30.4% 28.5% 11.6% 6.2% 7.3% 12.3% 28.9% 12.9% 6.2%

性別

男性 667 68.8% 57.6% 6.7% 15.4% 19.6% 27.4% 10.9% 41.1% 18.1% 11.4% 12.9% 32.2% 31.8% 12.9% 6.4% 7.3% 13.6% 29.1% 14.8% 7.0%
女性 320 73.8% 61.6% 3.8% 9.1% 22.5% 23.8% 11.6% 49.4% 20.3% 11.9% 17.8% 27.2% 22.5% 9.4% 5.9% 7.2% 9.1% 28.8% 9.4% 3.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 46.2% 30.8% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 23.1% 0.0% 30.8%

年齢
別

10代 3 100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
20代 57 61.4% 42.1% 1.8% 15.8% 12.3% 36.8% 12.3% 36.8% 15.8% 12.3% 7.0% 24.6% 19.3% 10.5% 8.8% 10.5% 12.3% 21.1% 10.5% 8.8%
30代 162 67.9% 67.3% 6.2% 18.5% 24.7% 25.9% 14.2% 34.6% 21.0% 8.6% 12.3% 25.3% 23.5% 11.7% 4.3% 5.6% 16.7% 29.6% 13.6% 6.2%
40代 317 72.2% 60.3% 5.7% 13.9% 20.5% 18.9% 8.5% 37.5% 14.5% 10.7% 11.0% 31.2% 28.1% 10.7% 5.7% 6.3% 10.4% 24.9% 13.2% 6.3%
50代 318 70.4% 57.9% 6.0% 10.1% 19.8% 26.4% 11.0% 47.8% 19.8% 13.5% 15.4% 29.9% 28.6% 11.9% 6.3% 6.9% 11.3% 33.3% 11.9% 6.0%
60代 99 65.7% 51.5% 8.1% 13.1% 19.2% 34.3% 11.1% 63.6% 19.2% 10.1% 23.2% 36.4% 35.4% 15.2% 9.1% 12.1% 13.1% 27.3% 14.1% 5.1%
70代以上 44 79.5% 54.5% 2.3% 11.4% 22.7% 38.6% 13.6% 59.1% 31.8% 13.6% 27.3% 43.2% 47.7% 9.1% 6.8% 9.1% 15.9% 36.4% 15.9% 6.8%

地域
別

北海道 38 89.5% 68.4% 10.5% 13.2% 21.1% 28.9% 15.8% 44.7% 31.6% 15.8% 10.5% 31.6% 23.7% 7.9% 10.5% 10.5% 15.8% 34.2% 18.4% 0.0%
東北 43 67.4% 65.1% 4.7% 4.7% 11.6% 27.9% 4.7% 46.5% 9.3% 14.0% 20.9% 32.6% 18.6% 18.6% 2.3% 2.3% 16.3% 27.9% 9.3% 4.7%
関東 392 70.4% 57.1% 4.8% 12.8% 20.4% 23.5% 12.2% 42.1% 19.4% 11.7% 17.3% 31.4% 28.3% 12.0% 7.9% 10.2% 12.0% 29.1% 12.8% 6.1%
中部 162 58.0% 54.9% 6.2% 16.0% 16.0% 30.2% 10.5% 37.0% 16.0% 9.3% 10.5% 27.8% 28.4% 9.3% 4.3% 4.3% 11.1% 22.2% 11.7% 8.0%
近畿 200 69.5% 55.5% 5.5% 12.5% 22.0% 26.0% 9.5% 45.5% 16.5% 8.0% 13.5% 28.5% 31.0% 12.5% 3.5% 3.0% 10.5% 29.5% 11.5% 7.0%
中国 45 80.0% 71.1% 0.0% 11.1% 31.1% 33.3% 6.7% 42.2% 15.6% 13.3% 4.4% 42.2% 40.0% 8.9% 0.0% 2.2% 11.1% 35.6% 22.2% 0.0%
四国 26 84.6% 57.7% 7.7% 15.4% 23.1% 19.2% 7.7% 50.0% 19.2% 30.8% 15.4% 23.1% 11.5% 11.5% 11.5% 11.5% 11.5% 26.9% 7.7% 3.8%
九州 85 76.5% 63.5% 9.4% 17.6% 25.9% 27.1% 16.5% 57.6% 23.5% 12.9% 14.1% 30.6% 29.4% 9.4% 10.6% 12.9% 18.8% 34.1% 16.5% 8.2%
沖縄 9 66.7% 66.7% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1%

職業
別

会社役員・団
体役員 13 30.8% 38.5% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 23.1% 15.4% 7.7%

会社の正社
員・団体の正
職員

363 68.6% 58.1% 5.0% 13.5% 18.5% 24.2% 9.4% 37.5% 12.1% 7.2% 10.5% 27.0% 25.9% 10.2% 3.3% 4.1% 12.1% 25.1% 12.1% 5.8%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

20 65.0% 60.0% 0.0% 10.0% 15.0% 25.0% 15.0% 35.0% 10.0% 5.0% 5.0% 30.0% 25.0% 10.0% 5.0% 10.0% 5.0% 25.0% 10.0% 0.0%

教職員 6 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 21 61.9% 61.9% 0.0% 9.5% 19.0% 42.9% 9.5% 42.9% 23.8% 9.5% 14.3% 23.8% 14.3% 9.5% 4.8% 4.8% 19.0% 33.3% 9.5% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

160 78.8% 67.5% 5.6% 13.1% 25.0% 23.8% 12.5% 50.6% 26.3% 13.1% 23.8% 32.5% 30.0% 16.3% 11.9% 10.6% 10.6% 30.6% 13.1% 8.1%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

133 71.4% 62.4% 10.5% 12.0% 20.3% 25.6% 11.3% 42.9% 21.1% 12.8% 10.5% 34.6% 35.3% 10.5% 8.3% 9.8% 14.3% 30.1% 12.8% 9.8%

学生 13 76.9% 38.5% 0.0% 23.1% 23.1% 53.8% 30.8% 30.8% 23.1% 15.4% 7.7% 23.1% 15.4% 15.4% 7.7% 15.4% 7.7% 23.1% 15.4% 0.0%
専業主婦・専
業主夫 91 70.3% 51.6% 3.3% 12.1% 17.6% 30.8% 9.9% 52.7% 15.4% 13.2% 17.6% 26.4% 24.2% 4.4% 5.5% 7.7% 8.8% 26.4% 8.8% 3.3%

年金生活・無
職 161 68.3% 53.4% 6.8% 14.9% 22.4% 27.3% 13.0% 49.7% 25.5% 17.4% 16.8% 37.9% 33.5% 14.3% 6.8% 9.3% 15.5% 35.4% 16.8% 5.0%

その他 19 78.9% 57.9% 0.0% 15.8% 36.8% 26.3% 0.0% 52.6% 31.6% 21.1% 21.1% 36.8% 31.6% 15.8% 5.3% 5.3% 15.8% 42.1% 21.1% 15.8%

年収
別

収入はない 53 71.7% 52.8% 9.4% 15.1% 30.2% 28.3% 13.2% 52.8% 24.5% 20.8% 15.1% 20.8% 20.8% 7.5% 3.8% 9.4% 9.4% 39.6% 15.1% 3.8%
100万円未満 75 68.0% 54.7% 4.0% 9.3% 21.3% 24.0% 13.3% 45.3% 22.7% 18.7% 17.3% 41.3% 28.0% 17.3% 9.3% 12.0% 12.0% 34.7% 14.7% 9.3%
100万円以上
300万円未満 164 72.6% 56.1% 6.7% 13.4% 22.6% 27.4% 11.6% 48.8% 25.6% 15.9% 15.9% 37.2% 28.0% 12.8% 9.1% 9.1% 11.6% 29.9% 12.2% 8.5%

300万円以上
500万円未満 207 69.1% 57.0% 5.8% 14.5% 16.9% 27.5% 9.7% 37.2% 14.5% 7.7% 13.0% 26.6% 27.5% 9.7% 2.9% 3.4% 12.6% 24.6% 14.0% 5.3%

500万円以上
800万円未満 185 69.7% 68.1% 7.0% 17.8% 23.2% 29.7% 13.5% 41.6% 16.2% 10.3% 13.5% 34.1% 33.0% 11.9% 7.6% 8.1% 14.6% 25.4% 15.7% 1.1%

800万円以上
1000万円未
満

76 57.9% 51.3% 5.3% 14.5% 17.1% 23.7% 11.8% 39.5% 14.5% 7.9% 9.2% 27.6% 30.3% 9.2% 10.5% 10.5% 15.8% 26.3% 17.1% 1.3%

1000万円以
上2000万円
未満

57 75.4% 50.9% 7.0% 10.5% 17.5% 24.6% 10.5% 40.4% 10.5% 7.0% 10.5% 22.8% 24.6% 22.8% 1.8% 5.3% 1.8% 35.1% 12.3% 10.5%

2000万円以
上 6 83.3% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0%

答えたくない 177 72.9% 61.6% 2.3% 8.5% 19.8% 20.9% 8.5% 48.0% 20.9% 9.6% 16.9% 26.6% 27.7% 8.5% 5.1% 6.2% 13.0% 29.9% 5.6% 10.7%
内閣
支持
度別

支持する 203 66.0% 60.1% 10.8% 17.2% 19.7% 30.5% 11.8% 40.4% 13.8% 10.8% 16.3% 31.5% 38.9% 15.8% 6.4% 7.4% 11.8% 13.3% 18.2% 2.0%
支持しない 591 73.4% 60.1% 4.4% 11.8% 22.7% 25.2% 12.0% 46.5% 21.3% 12.7% 13.9% 33.0% 26.1% 10.7% 6.1% 7.8% 13.2% 37.2% 11.7% 6.4%
わからない 206 64.6% 52.4% 4.4% 13.6% 15.0% 23.8% 7.8% 38.8% 15.5% 8.3% 13.6% 21.8% 25.2% 10.2% 6.3% 5.8% 10.2% 20.4% 11.2% 9.7%

支持
政党
別

自由民主党 200 69.5% 60.5% 8.5% 18.5% 22.5% 29.0% 10.5% 38.0% 14.5% 11.5% 14.5% 34.5% 38.5% 16.5% 5.0% 6.0% 13.0% 16.5% 24.5% 1.5%
立憲民主党 42 81.0% 59.5% 2.4% 4.8% 16.7% 31.0% 9.5% 61.9% 26.2% 9.5% 16.7% 21.4% 14.3% 9.5% 4.8% 9.5% 7.1% 45.2% 7.1% 4.8%
日本維新の会 123 70.7% 53.7% 8.9% 21.1% 26.0% 39.0% 19.5% 48.8% 20.3% 15.4% 18.7% 39.0% 37.4% 13.0% 7.3% 7.3% 14.6% 33.3% 16.3% 3.3%
公明党 14 92.9% 64.3% 7.1% 14.3% 50.0% 35.7% 14.3% 71.4% 28.6% 35.7% 35.7% 28.6% 35.7% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1% 35.7% 14.3% 0.0%
国民民主党 41 82.9% 73.2% 0.0% 17.1% 12.2% 12.2% 4.9% 22.0% 17.1% 14.6% 2.4% 29.3% 34.1% 0.0% 4.9% 4.9% 12.2% 26.8% 14.6% 4.9%
日本共産党 25 60.0% 56.0% 0.0% 16.0% 12.0% 20.0% 16.0% 48.0% 24.0% 4.0% 16.0% 44.0% 16.0% 12.0% 4.0% 12.0% 16.0% 40.0% 4.0% 0.0%
れいわ新撰組 25 60.0% 40.0% 8.0% 8.0% 24.0% 20.0% 20.0% 40.0% 16.0% 12.0% 8.0% 16.0% 8.0% 16.0% 8.0% 8.0% 8.0% 56.0% 4.0% 4.0%
社民党 6 50.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 50.0% 33.3% 50.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
政治家女子
48党（旧
NHK党）

4 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

参政党 7 57.1% 71.4% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3%
その他の政
党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 495 69.9% 59.4% 4.8% 10.1% 19.8% 22.8% 8.9% 44.6% 19.2% 10.3% 13.7% 28.7% 25.7% 10.1% 6.7% 7.5% 12.5% 29.7% 9.1% 8.9%

わからない 18 44.4% 27.8% 0.0% 5.6% 5.6% 22.2% 11.1% 33.3% 11.1% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 27.8%
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Q25 広島市で先進7か国首脳会議（G7広島サミット）が行われました。あなたは今回のG7広島サミットは成功したと思いますか。

人数 とても成功したと思う 成功したと思う あまり成功したとは思
わない 成功したと思わない わからない

全体 1000 7.0% 41.5% 21.9% 10.1% 19.5%

性別

男性 667 7.8% 43.5% 21.6% 11.5% 15.6%
女性 320 5.6% 38.8% 23.4% 6.3% 25.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 0.0% 7.7% 0.0% 30.8% 61.5%

年齢別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
20代 57 15.8% 31.6% 12.3% 10.5% 29.8%
30代 162 6.8% 30.9% 23.5% 12.3% 26.5%
40代 317 9.5% 42.0% 22.7% 9.1% 16.7%
50代 318 4.4% 44.3% 23.3% 10.4% 17.6%
60代 99 3.0% 53.5% 20.2% 9.1% 14.1%
70代以上 44 6.8% 45.5% 18.2% 6.8% 22.7%

地域別

北海道 38 13.2% 39.5% 13.2% 15.8% 18.4%
東北 43 4.7% 34.9% 27.9% 7.0% 25.6%
関東 392 5.6% 41.1% 21.7% 12.2% 19.4%
中部 162 8.0% 42.0% 24.7% 6.2% 19.1%
近畿 200 8.0% 42.5% 25.0% 6.5% 18.0%
中国 45 17.8% 40.0% 15.6% 8.9% 17.8%
四国 26 3.8% 42.3% 11.5% 23.1% 19.2%
九州 85 3.5% 43.5% 18.8% 9.4% 24.7%
沖縄 9 0.0% 55.6% 11.1% 33.3% 0.0%

職業別

会社役員・団体
役員 13 7.7% 53.8% 7.7% 7.7% 23.1%

会社の正社員・
団体の正職員 363 6.3% 43.0% 23.1% 9.9% 17.6%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 10.0% 30.0% 20.0% 15.0% 25.0%

教職員 6 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0%

医療、福祉関係
の職員等 21 9.5% 33.3% 33.3% 9.5% 14.3%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

160 3.8% 41.9% 22.5% 10.6% 21.3%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

133 9.0% 42.9% 20.3% 12.8% 15.0%

学生 13 7.7% 38.5% 15.4% 7.7% 30.8%
専業主婦・専業
主夫 91 6.6% 38.5% 25.3% 6.6% 23.1%

年金生活・無職 161 9.9% 39.1% 20.5% 8.1% 22.4%

その他 19 5.3% 47.4% 5.3% 15.8% 26.3%

年収別

収入はない 53 15.1% 24.5% 17.0% 13.2% 30.2%

100万円未満 75 8.0% 37.3% 22.7% 12.0% 20.0%

100万円以上
300万円未満 164 4.3% 40.2% 26.8% 11.0% 17.7%

300万円以上
500万円未満 207 3.9% 47.3% 28.0% 3.9% 16.9%

500万円以上
800万円未満 185 10.8% 51.9% 17.8% 8.1% 11.4%

800万円以上
1000万円未満 76 10.5% 36.8% 18.4% 19.7% 14.5%

1000万円以上
2000万円未満 57 7.0% 42.1% 29.8% 3.5% 17.5%

2000万円以上 6 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0%

答えたくない 177 4.0% 33.9% 14.7% 14.7% 32.8%

内閣支持度別
支持する 203 20.2% 66.0% 7.4% 1.0% 5.4%
支持しない 591 3.4% 33.7% 29.8% 16.1% 17.1%
わからない 206 4.4% 39.8% 13.6% 1.9% 40.3%

支持政党別

自由民主党 200 15.5% 59.5% 15.0% 2.5% 7.5%
立憲民主党 42 2.4% 40.5% 38.1% 14.3% 4.8%

日本維新の会 123 5.7% 52.0% 27.6% 8.9% 5.7%

公明党 14 7.1% 28.6% 7.1% 21.4% 35.7%
国民民主党 41 22.0% 26.8% 24.4% 12.2% 14.6%
日本共産党 25 0.0% 20.0% 40.0% 24.0% 16.0%

れいわ新撰組 25 12.0% 28.0% 16.0% 32.0% 12.0%

社民党 6 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7%

政治家女子48党
（旧NHK党） 4 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

参政党 7 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 28.6%

その他の政党・
政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 495 3.6% 36.8% 21.8% 10.1% 27.7%

わからない 18 0.0% 11.1% 22.2% 5.6% 61.1%
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Q26 G7広島サミットには、G7のメンバーではないウクライナのゼレンスキー大統領が招待され、討議などに参加しました。ロシアの侵攻により、ウク
ライナとロシアは戦争状態にあります。あなたは、ゼレンスキー氏の招待をどう思いますか。

人数 良かったと思う 良くないと思う 良いとも悪いとも思わな
い わからない 関心がない

全体 1000 50.7% 8.5% 26.3% 9.7% 4.8%

性別

男性 667 53.2% 10.0% 24.7% 8.4% 3.6%
女性 320 46.9% 5.6% 29.1% 12.2% 6.3%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 13 15.4% 0.0% 38.5% 15.4% 30.8%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
20代 57 49.1% 8.8% 15.8% 14.0% 12.3%
30代 162 38.9% 9.9% 32.1% 11.7% 7.4%
40代 317 50.2% 8.8% 29.3% 7.9% 3.8%
50代 318 54.1% 7.5% 23.9% 10.4% 4.1%
60代 99 60.6% 9.1% 22.2% 7.1% 1.0%
70代以上 44 54.5% 6.8% 20.5% 11.4% 6.8%

地域別

北海道 38 52.6% 10.5% 21.1% 10.5% 5.3%
東北 43 51.2% 7.0% 30.2% 7.0% 4.7%
関東 392 50.8% 8.7% 24.5% 10.7% 5.4%
中部 162 49.4% 8.6% 25.3% 9.9% 6.8%
近畿 200 49.5% 7.5% 29.0% 10.0% 4.0%
中国 45 60.0% 4.4% 26.7% 6.7% 2.2%
四国 26 46.2% 11.5% 30.8% 7.7% 3.8%
九州 85 50.6% 9.4% 29.4% 8.2% 2.4%
沖縄 9 55.6% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体
役員 13 30.8% 15.4% 30.8% 23.1% 0.0%

会社の正社員・
団体の正職員 363 50.4% 9.4% 25.3% 9.6% 5.2%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

20 40.0% 20.0% 25.0% 10.0% 5.0%

教職員 6 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

医療、福祉関係
の職員等 21 38.1% 4.8% 33.3% 23.8% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

160 51.9% 4.4% 26.9% 11.3% 5.6%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

133 54.9% 14.3% 23.3% 5.3% 2.3%

学生 13 38.5% 0.0% 38.5% 15.4% 7.7%
専業主婦・専業
主夫 91 49.5% 6.6% 28.6% 9.9% 5.5%

年金生活・無職 161 54.7% 5.0% 27.3% 8.1% 5.0%

その他 19 36.8% 15.8% 21.1% 15.8% 10.5%

年収別

収入はない 53 43.4% 11.3% 28.3% 11.3% 5.7%

100万円未満 75 41.3% 8.0% 29.3% 14.7% 6.7%

100万円以上300
万円未満 164 51.2% 11.0% 23.8% 9.1% 4.9%

300万円以上500
万円未満 207 53.6% 5.3% 26.6% 9.2% 5.3%

500万円以上800
万円未満 185 62.2% 8.6% 21.1% 4.9% 3.2%

800万円以上
1000万円未満 76 44.7% 11.8% 34.2% 6.6% 2.6%

1000万円以上
2000万円未満 57 47.4% 8.8% 28.1% 10.5% 5.3%

2000万円以上 6 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

答えたくない 177 44.1% 7.3% 28.2% 14.7% 5.6%

内閣支持度別
支持する 203 76.8% 4.4% 14.3% 3.0% 1.5%
支持しない 591 42.5% 11.5% 31.5% 10.0% 4.6%
わからない 206 48.5% 3.9% 23.3% 15.5% 8.7%

支持政党別

自由民主党 200 67.0% 6.0% 22.0% 4.0% 1.0%
立憲民主党 42 57.1% 11.9% 28.6% 2.4% 0.0%

日本維新の会 123 63.4% 7.3% 22.8% 5.7% 0.8%

公明党 14 50.0% 21.4% 21.4% 7.1% 0.0%
国民民主党 41 48.8% 9.8% 34.1% 7.3% 0.0%
日本共産党 25 28.0% 16.0% 40.0% 12.0% 4.0%

れいわ新撰組 25 44.0% 16.0% 28.0% 12.0% 0.0%

社民党 6 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0%

政治家女子48党
（旧NHK党） 4 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

参政党 7 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0%

その他の政党・
政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 495 44.4% 8.3% 27.5% 12.3% 7.5%

わからない 18 11.1% 11.1% 5.6% 38.9% 33.3%
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Q27 あなたは次期衆院選で投票する候補者や政党を選ぶ際に、今回開催されたG7広島サミットを判断材料の一つにしますか。
合計人数 判断材料にする 判断材料にしない わからない

全体 1000 20.4% 60.9% 18.7%

性別

男性 667 20.5% 63.0% 16.5%

女性 320 20.6% 57.8% 21.6%

その他 0 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 7.7% 30.8% 61.5%

年齢別

10代 3 33.3% 0.0% 66.7%

20代 57 19.3% 50.9% 29.8%

30代 162 21.6% 63.0% 15.4%

40代 317 20.8% 58.7% 20.5%

50代 318 18.9% 61.9% 19.2%

60代 99 24.2% 64.6% 11.1%

70代以上 44 15.9% 70.5% 13.6%

地域別

北海道 38 15.8% 63.2% 21.1%

東北 43 23.3% 60.5% 16.3%

関東 392 19.4% 59.7% 20.9%

中部 162 20.4% 61.7% 17.9%

近畿 200 18.5% 62.5% 19.0%

中国 45 37.8% 44.4% 17.8%

四国 26 15.4% 73.1% 11.5%

九州 85 21.2% 64.7% 14.1%

沖縄 9 33.3% 66.7% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 13 23.1% 61.5% 15.4%

会社の正社員・団体の正職員 363 22.0% 59.2% 18.7%

公務員（団体職員や教職員を除く） 20 30.0% 65.0% 5.0%

教職員 6 16.7% 83.3% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 21 28.6% 57.1% 14.3%

契約社員・パート・アルバイト等 160 17.5% 58.8% 23.8%

自営業・専門職（士業等）・自由業 133 24.8% 63.2% 12.0%

学生 13 23.1% 30.8% 46.2%

専業主婦・専業主夫 91 24.2% 58.2% 17.6%

年金生活・無職 161 12.4% 67.7% 19.9%

その他 19 10.5% 63.2% 26.3%

年収別

収入はない 53 22.6% 58.5% 18.9%

100万円未満 75 13.3% 69.3% 17.3%

100万円以上300万円未満 164 19.5% 61.6% 18.9%

300万円以上500万円未満 207 22.7% 58.9% 18.4%

500万円以上800万円未満 185 28.1% 58.9% 13.0%

800万円以上1000万円未満 76 23.7% 61.8% 14.5%

1000万円以上2000万円未満 57 22.8% 68.4% 8.8%

2000万円以上 6 16.7% 83.3% 0.0%

答えたくない 177 10.7% 58.2% 31.1%

内閣支持度別

支持する 203 50.7% 38.4% 10.8%

支持しない 591 11.0% 74.1% 14.9%

わからない 206 17.5% 45.1% 37.4%

支持政党別

自由民主党 200 37.5% 51.5% 11.0%

立憲民主党 42 31.0% 64.3% 4.8%

日本維新の会 123 20.3% 66.7% 13.0%

公明党 14 28.6% 50.0% 21.4%

国民民主党 41 22.0% 70.7% 7.3%

日本共産党 25 8.0% 72.0% 20.0%

れいわ新撰組 25 8.0% 76.0% 16.0%

社民党 6 16.7% 83.3% 0.0%

政治家女子48党（旧NHK党） 4 0.0% 100.0% 0.0%

参政党 7 14.3% 57.1% 28.6%

その他の政党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 495 14.1% 62.6% 23.2%

わからない 18 11.1% 5.6% 83.3%
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Q28 あなたは岸田内閣を支持しますか。
合計人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 20.3% 59.1% 20.6%

性別

男性 667 22.9% 59.7% 17.4%
女性 320 15.3% 57.5% 27.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 13 7.7% 69.2% 23.1%

年齢別

10代 3 33.3% 33.3% 33.3%
20代 57 21.1% 54.4% 24.6%
30代 162 15.4% 66.7% 17.9%
40代 317 18.9% 59.0% 22.1%
50代 318 22.0% 57.9% 20.1%
60代 99 29.3% 55.6% 15.2%

70代以上 44 13.6% 56.8% 29.5%

地域別

北海道 38 13.2% 73.7% 13.2%
東北 43 20.9% 55.8% 23.3%
関東 392 20.9% 58.4% 20.7%
中部 162 22.8% 58.0% 19.1%
近畿 200 17.0% 61.0% 22.0%
中国 45 22.2% 51.1% 26.7%
四国 26 15.4% 65.4% 19.2%
九州 85 22.4% 56.5% 21.2%

沖縄 9 33.3% 66.7% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 13 23.1% 53.8% 23.1%
会社の正社員・団体の正職員 363 25.9% 57.6% 16.5%
公務員（団体職員や教職員を除く） 20 30.0% 45.0% 25.0%
教職員 6 33.3% 50.0% 16.7%
医療、福祉関係の職員等 21 28.6% 57.1% 14.3%
契約社員・パート・アルバイト等 160 16.9% 57.5% 25.6%
自営業・専門職（士業等）・自由業 133 17.3% 64.7% 18.0%
学生 13 30.8% 46.2% 23.1%
専業主婦・専業主夫 91 17.6% 59.3% 23.1%
年金生活・無職 161 12.4% 61.5% 26.1%

その他 19 10.5% 73.7% 15.8%

年収別

収入はない 53 13.2% 67.9% 18.9%
100万円未満 75 14.7% 66.7% 18.7%
100万円以上300万円未満 164 20.1% 61.6% 18.3%
300万円以上500万円未満 207 21.7% 57.5% 20.8%
500万円以上800万円未満 185 28.6% 51.9% 19.5%
800万円以上1000万円未満 76 28.9% 55.3% 15.8%
1000万円以上2000万円未満 57 22.8% 57.9% 19.3%
2000万円以上 6 50.0% 33.3% 16.7%

答えたくない 177 9.0% 63.3% 27.7%

支持政党別

自由民主党 200 60.5% 23.5% 16.0%
立憲民主党 42 7.1% 90.5% 2.4%
日本維新の会 123 17.9% 69.1% 13.0%
公明党 14 42.9% 42.9% 14.3%
国民民主党 41 14.6% 78.0% 7.3%
日本共産党 25 4.0% 96.0% 0.0%
れいわ新撰組 25 4.0% 92.0% 4.0%
社民党 6 0.0% 100.0% 0.0%
政治家女子48党（旧NHK党） 4 0.0% 50.0% 50.0%
参政党 7 28.6% 71.4% 0.0%
その他の政党・政治団体 0 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 495 8.1% 63.2% 28.7%

わからない 18 5.6% 55.6% 38.9%
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調査期間： 2023年5月27日

調査対象や人数： 全国の18歳以上の男女1,000人

調査方法： インターネット上でのアンケート

注: 本調査は「Yahoo!クラウドソーシング
 （https://crowdsourcing.yahoo.co.jp/）を活用しています。
属性等を指定することなく広く一般的に回答を集めたものです。

本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp  Tel: 03 6824 1715

本資料やデータの使⽤、掲載について

リンクフリーです。必ず下記の出典を明記してください。

[KSI Web調査] 「今後期待できる党」維新21％、自民14％、国民5％、立憲4％（紀尾井町戦略研究
所）

https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-52.html

https://ksi-corp.jp/topics/survey/web-research-52.html
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